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4. Uto oO3Ha4vaeT Kaxgaa uudpa ducen 12,
14, 16, 18, 207

O 5. 3anonHute NMyCcTbl€ KIIEeTKWU.

10 12 14 16 18 20
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NecsasTnyHasa 3anucb u4uucen
ot 11 po 20

1. 1, 2, 3, 4, 5 6, 7, 8, 9 — oAaHO3HA4HblE
yumcna. 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,
19, 20 — pgBy3HadHble 4ucna.

HNecaTtkn | EqnHuubl
1 0] 0ecaTtb 10
1 1 oaAvHHaguaTb 11
1 2 aBeHaguaTb 12
1 3 TpyHaguaTb 13
1 4 yeTblpHaauaTb 14
1 5 naTHaguaThb 15
1 6 LiecTtHaguaTb 16
1 V4 ceMHaguaTb 17
1 8 BOceMHaguaTb 18
1 9 JeBATHagUaTb 19
2 0) aBaguaTtb 20
2. Y Paxumma O6bino 8 Tetpagen. Crtapwun
Gpatr pan emy ewe 2 Tetpaan. CKonbko
TeTpagen crano y Paxuma?
3. 10+1 10+4 10+7
10+2 10+5 10+8
4. Tlpogormkmute nocregoBaTefibHOCTb YUCEr:
61 7! 81 91
14, 15, 16,

5. 1) HanuwwuTte

4yncrna,

cTodalime

yucnamun 13, 15, 17, 19;

2) HanuvwwuTte

yucna,

cTodalme

ymncen 12, 14, 16, 18.

4—MatemaTtuka, 1-knacc
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14 || 15 10+ 4=[1]
14— 4=[1]
1 14—10= [
2. B goByx akBapuymax 14 pbibok. CKOSbKO

pblbOK BO BTOpPOM akBapuyme, ecrim B
nepsomMm akBapuyme 10 pbIGOK?
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3. 10+ 5=[1]
O HEENEBE
EEEEE HEEEE 15— 5=[[]

15—10= []
.4. CocTaBbTe 3apgayvyy M pewnTe eé:

+|5|=

5. YTpoM B MarasumHe ©6bino 15 wkadgos. K
Bedepy 5 wkadoB npopann. CKOsbko ele

wkadoB Hago npogaTtb?

6. 10+5 14+1 12+1 10+3
15—5 15—-1 14—-1 13—3
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1. 10+6 10+7
15+1 16+1
16—1 17—1
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2. CKONbkO [OEeCATKOB W CKOJNbKO eguHuL, B
Kaxxgom wu3 yucen 11, 13, 15, 16, 177

3.
?
18 Ha 8 meHblue
1/8|—|8|= 118/—|1/0]|=
@4. 10+5[ 118 16—1[117 15+1[ 118
14—4[110 10+8[ 115 17—1L116

5. B kHure 18 ctpaHuy. Canum npouduTtan 8
cTtpaHuy. CKOMbKO eweé cTpaHuy ocTasrnoch
eMy npo4yunTtaTb?
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2. YTpoM B MarasuHe 6birio 20 TeneBm3opos.
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Beyepa
CKONbKO TENeBun3opoB OcCTariocb?
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19+4+1=20 20—1=19
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CKOOKM

. 1. 15+3=[ | | 15—3=[ [ |
15

15+3=(10+5)+3=10+(5+3)=10+8=18
15—3=(10+5)—3=10+(5—3)=10+2=12

Ecnn K 4ucny HYXHO nMNpubaBuTb CymMmmy
M Pa3HOCTb 4ucersn, TO UX 3anuUCbIiBalT B
cKkobkax. BHauyane BbINONHAKTCA OeNCTBUA

B CKOOKax:
2 1 2 1
10+ (5+3) 10+ (5—3)

2. poyntante M BblHYUCIIUTE:
1) K yncny 9 npubaBbte cymmy yucen 7
2 1
n 3. 9+(7+3)
2) N3 cymmbl 4ncen 6 m 4 BbIMTUTE YUC-
1 2
no 5. (6+4)—5
3. PewunTte c obbsiCHEHUEM:

1 2 2 1 1 2
B8+2)—6 6+ (6+4) (5+5)—3
(7+3)—4 3+(9—2) ©O+1)—4
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2 1 1 2 1 2
34. 5+(7+3) (7+3)—3 (5+5)—5
6+ (9—5) (8—3)+4 (9—2)+3
7+(8+2) 9+1)—2 (4+6)+8

5. B nepBom pany KHMXHOM nonku 10 KHwur,
a BO BTOpPOM — Ha 8 KHur 6onbwe. CKOMbKO
KHUI  CTOMT BO BTOPOM pPSAAY KHWXHOM
MNONKN?

. 6. CocTaBbTe 3agady No PUCYHKY U peLumnTte
eeé:

7. Nocagnnn 13 Tononen, a Ka-
paraden Ha 3 MeHblue. CKOMbKO
Kaparadyen nocagunm?

8. BbinonHute no obpasyy: 12=10+2

12=10+[] 19=10+[] 14=10+[
17=10+[] 16=10+[] 18=10+[
13=10+[] 15=10+[] 11=10+[]
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CnoxeHue oaHO3HAYHbIX Yncen
C NnepexoAoMm Yepes AeCATOK

1. Kakne 4yucna Hago BnucaTb B OKOLUKMW,
4TOObI NOMNy4YnTb 4mcrno 107?

< 9+[] 8+ ] 7+[] 6+[]

10
5+[] 4+ ] 3+[] 2+ ]
E BB EEEREERE
R A R R BREREREZ R 42
EEEEEEEEERDE
9+2=[]1]

UTtobbl cnoxute 4ncna 9 m 2, pasge-
nMm 2 Ha 4actu cnegyrowmm obpasom:

a) CHauwana npubaBumM Takoe 4ucno,
4TOObLI MNony4unocst 10:

9+1=10
6) N3aBecTtHO, 4TO 2 — 310 1+ 1. [lpu-
6aBuMm Kk 9 uumcno 1, nonydmm 10. K 10
HY>kHO eweé npubaButb 1. Utak, 10+1=11.
9+2=11 9 + 2 =[1]
/\ /\
11 1 1
+1+1=11

2. Y Ounbwopa 6bino 9 opexoB. bpat pan
emy ewe 2 opexa. CKOMbKO opexoB cTarno
y Ounbwopa?

3. 14+1=[1] 18—10=[] 10+5=[1]
15—1=[1] 16—10=[] 10+3=[[]
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4. CocTaBbTe 3agady No KpaTKou 3anucu wu
pewnTe ee€:

KHur co ckaskamum — 9 o
KHur co ctnmxamm — 2 .

5. 17—10 10+3 20—1 10+9
10+ 10 18—8 10+5 14—4
18—10 10+6 15—-5 10+2

®:
HEEEEEEEEE-EER 1+ 3
HEEEEEEEEEN-ER
9+3=[1]
/' \
1 2
9+1+2=12 8+/3\=|:ﬂ:|
HEEEEEEE-EEE 2 1
HEEEEEREENEE-N 8+2+1=11
3anomMHuTe:
94+2=11 94+3=12 8+3=11
@ 2. 8+3[ 111 9+2[ 112 o+3[ 11

3. Mama kynuna agna Haprmsbl 8 TeTpagen B
Knetky m 3 TeTpagunm B JnuUHeunky. CKoOnb-
KO Bcero TeTpagen Kynurna mama pgnsa Hap-
r3bl?

4. Kakne dwurypbl Bbl Buaunte? HasoBute wux.

o/




5. 8+2 8+3 3+9 2+9

O+2 0+3 3+8 2+8
1.
‘ EEEEEEEEE-EEEN T
EEEEEEEEEE-EEE
7] 9+4=[T]
/\
3 1 3
2 9+1+3=13 7tATDD
: EEEEEEE -EEEE 3

1
HENEEEEEEN-E 74+3+1=11

3anomMHuTe:
9+4=13 8+4=12 7+4=11

2. Manap B nepBbin OeHb Mnokpacun 7 gBe-
pen, a BO BTOponm —Ha 4 pAasepu Oonbuie.
CKonbKo ABepen nokpacusrn mansap BO BTOpPOW
JEeHb?

3. CocTtaBbTe 3agady MO PUCYHKY W peLuunTe
eé:

~——

?
4. O6bsSACHUTE pelleHne NpUuMepoB:

“Q% N2

8+4[ 112 7+4[ 112 9+4[ 111
9+3[ 111 8+3[]12 8+2[ 113
58




1,
‘ HEEEEEEEE N
— | L+5
0 9+5=1]
> /\
1 4 ~
3 9+1+4=14 8j5\{”3
4
HEEEEEEE BN 2 3
1] 8+2+3=13
3anomHure:
9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

2. Akbap yxaxxmBaeT 3a Kponukamu. benbix
KponukoB 9, cepbix 5. CKONMbKO KPONMKOB Mo
npucmoTtpom y Akbapa?

3. CocTaBbTe 3apady Mo pPUCYHKY U pewunTte
ee:

[+ T

O 4. BoinonHute no o6pa3yy: 11=9+ 2.

11=6+[] 13=9+[ | 11=7+L]
11=8+[] 12=8+[] 14=9+[ ]
12=7+0] 13=8+[| 12=9+[ |
5. 6+4 9+4 8+4 744
8+3 743 9+3 9+2

29




1.
‘ 6 HEEEEEEENE B 1+ 6
E EEEEE
4 9+6=[T]]
3 /\
5 1 5
+1+5=15
3anomMHuTe:
9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12

2. [1na cnopTUBHbIX KPY>XKOB Kynunn 9 dyT-
BonbHbIX N 6 6ackeTbornbHbIX MAYen. CKonb-
KO BCEero Msa4en Kynunum pAOna CnopTUBHbIX
KPY>XKOB?

O 3. Ob6bAcHUTE pelueHne MnpUMepPOB:

7+ ] o+ | 7+ ] o+ |

PO OQ

8+| ] 6+ | 8+ | 6+ |

4. Bnnwnte B nNycTble KNETKM Takue u4ucna,
4TOOblI paBeHcTBa OblNIM BEPHbIMMU:

o+[ =11 8+[ 1=13 8+ 1=14
8+l 1=12 9+[ ]=12 9+[ ]=15

5. CoctaBbTe 3agady Mo KpaTkou 3arnucu wu
pewunTte ee€:

T earm ﬂ .,_7'1
Bbino—8 >’> - 5—;@
MpmnbdaBmnocb—6
6. 8+4 9+5 7+5 6+4
8+5 9+2 7+4 6+5

60




1.
‘ 7 HEEEEEEEEN+N T+ 7
6 HEEEEEN
5 9+7=[1]
4 /' \
3 1 6
9+1+6=16
3anomMmHuTe:
9+7=16 8+7=15 7+7=14
2. BbinonHute no obpasuy: 13=7+6.
14=9+L] 15=9+[] 16=9+[|
15=8+[] 14=8+[] 12=8+/L

3. lna knaccHom O6ubnuotekn kynunm 9 cbop-
HUKOB paccka3oB U 7 COOPHUKOB CKa3OK.
CKOMbKO BCEro KHUr Kynunun ansa oubnuotekn?

04. Ob6bsACHUTE pelueHna npuMepos:

7+ ] 9+ | 7+ ] 9+ |

BOS

8+ | 6+ | 8+ | 6+ |

5. NepeuvepTnte durypbl B TeTpagb MU Hanum-
LIMTEe WX Ha3BaHuA:

1) 2) [::i::] 3) 4)

6. 9+5 9+6 9+7 7+7
8+6 8+7 8+4 6+6
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1.
. 8 HEEEEEEE+-EE 1+ 8

7 HEEEEER
6 8+8=[1]

5 /\

7 2 6
8+2+6=16

9 HEEEEEEEEEE C1+9

3 EREEEEER
7 94+9=[]]
5 /\
1 8
5 +1+8=18
3anomMmHuTe:
8+8=16 9+8=17 9+9=18
2. 8+70116 9+8[ 117 o+7[114
9+9[ 117 8+7[115 7+70116

3. 3a Hepenio nepsBbI cTonAp caenan 9, a
BTOpoi 8 cyHAaykoB. CKOMbKO CYHAOYKOB che-
nanu ob6a crtondApa BMecTe 3a Hegerno?

4. CKkonbko cnuyek ObINo KMcnosfib3oBaHO AfiA
MOCTPOEHNA Kaxgown urypbl?

_ [
L |
mpugupupsiiinnn

5. 9+6 8+6 9+4 7+7
9+5 9+7 8+5 8+4
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BblunTaHue OAOHO3HaYHbLIX 4ucen

®:

C nepexoaoomMm 4epe3 AOecCATOK

L] —
v 11—[ ]

UToObl Bbl4eCTb M3 11 4ucno 6, HYXHO
4yncno 6 pasgenuTtb Ha 4Yactu. OTo genatoT
criegyrowmm obpasom:

MepBbIN cnoco6. 1) CHayana HYXHO Bbl-
yectb 13 11 4yucno 1, 4tobbl nonyyuntb 10:

11—-1=10

2) AcHo, yto 6—910 1+5. MblI yXe BblY-
nmm n3 11 4ncrno 1, HY>XHO BblYeCTb ewe 5.

Mony4nm 10—5=5
OTO MOXHO 3anucaTtb Tak:
11—-6=5 nnm 11—-6=5
/\ /\
1 5 11—1—-5=5

Bropon cnoco6. Tak kak 11—-3t0 6+5, TO
npuMep MOXHO pewmnTb criegyrowmm obpasom:

11—6=5 11-5=6
KpaTKO 3TO 3alimcbiBakOT Tak:
11—-6=5 11-5=6
/\ /\
6 5 56

2. B npogykTtoBbIn MarasuvH npuBe3nmn 16 Ko-
poBoK KOHdeT u nedveHbsa. CKonbko ObINoO
KOpPpOBOK nevyeHbs, ecnn npueBesrin 6 Kopobok

KOHeT?
3. BcTtaBbTe Takoe YANCJI10, yTOOBbI paBeHCTBO ObIO
BEPHbIM:
o9+[ J=11 11—-[]=5 8+[ =15
7+ =11 11-[ ]=6 9O+[ =14
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4. CocTaBbTe 3agady NO KpaTkowm 3anmcu u
pewnTte eeé:

Ha 1 6nwope—11 = J
Ha 2 6nwope—?, Ha 6 MeHblue
PeweHune: 11—6=[] a6nok.

OTBeT: Ha BTopoM 6rnitoae L] s6nok.

5. 948 11-—5 10+3 9+6
8+8 11—6 13—3 7+7
®:
@ EEEEEEEEEN @
1 2 . 3 8
11—-3=[]
/\ 11=3+8
11-1—2=8 11-3=8 11—-8=3
3anomMHuTe:
11—2=9 11—3=8 11—-4=7 11—-5=6
11—-6=5 11-7=4 11-8=3 11—-9=2

2. Ha nactbuwe nacnucb 11 6GapaHoB. 4
GapaHa oTBenu B 3aroH. Ckonbko 6apa-
HOB oOcCTariocb MnacTucb?

3. CKOMbKO CTOPOH B KaXXAOM MHOMOYrosfibHU-

Ke?
1) 2) 3) 4)

4. OaguH macTtep 3a Hegeno cmactepun 10
konbibenen, BTOpon — Ha 9 kKonblbenenm OGonb-
we. Ckonbko Komnblbenem cmactepusi BTOpPOM
MacTtep 3a Hepnenw?
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<:>5 8+6[113 7+6[]14 6450111
7+70115 9+7[ 116 8+8l 114

' b 12—[]
@ ==Illlllll

1 @
12—3=[]

/\ 3 9
12—2—-1=9 12—3=9 12—9=3

3anomMmHuTe:
12—3=9 | 12—4=8 | 12—-5=7 | 12—6=6
12—7=5 | 12—8=4 | 12—9=3

2. O6bsAcHUTE pa3Hble Ccrnocobbl peLlueHus:

12—4=8 12—5=7 12—5=7
/\ /\ /\
2 2 2 3 5 7

3. Ha nétHom none OblNO HEeCKONbKO caMo-
netosB. [locne Toro kak 4 camonérta yne-
Tenun, Ha none ocTanocb 7 CaMONETOB.
Ckonbko camonéTtoB ObIIO HaA NETHOM norne
BHa4vane?

‘4. HasoBute kaxkgyto dourypy:

L N\ 2 /] s\ |4

5. 12—4[]8 12—5[19 11—8[ 112
11-5L16 10+20 17 12—6L 111
12—8[ 15 10+70 14 12—9[ ]11

5—-MartemaTtuka, 1 knacc 65




13—

@®

/\ 13=6+7 6] |7
13—3—-3=7 13—6=7 13—7=6
3anoMHuTe:
13—4=9 13—5=8 13—6=7
13—7=6 13—8=5 13—9=4

2. Ha knymbe pacuBenn 13 6enbiXx U KpacHbIX
reo3gnk. CKonbko pacuBesio benbix rso3guk,
€C/in KpacHbIX rBo3aukK pacusesnio 77

3. BcTtaBbTe Takoe 4ucro, 4YTobbl paBEHCTBO
OblNIO BEPHbIM:
13— 1=7 8+[ ]=15 11-[ |]=5
12— 1=9 7+[1=13 12— |=4

4. CoctaBbTe 3ajady Mo KpaTKoW 3anucu u pe-
wunTe €eé:
TenesnsopoB—13 < J
KomnbioTepoB—7?, HA 7 MeHbLUe

5. CpaBHute @urypbl. CKOMbKO TpeyrorbHUKOB
B KaXOOM 4eTbIpEXYroribHuKke?

1) 2)
6. 12— (5+4) 9+ (4+5) 13—(8+4)
13—(7+2) 8+ (6+4) 12 — (6 +6)
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@

14—8=
/\ = 14=8+6 8] 6
14—4—-4=6 14—8=6 14—6=8
3anomMHuTe:

14—9=5 |14—-8=6 |1 14—7=7 |114—6=8 | 14—5=9

2. 7+6 13-9 9+5 13—8
8+8 14-5 8+6 14—7

3. YTpomM B MarasmHe Obifio 14 TeneBU30OpPOB.
K Beuepy npopgann 8 TteneBumsopoB. CKOSMbKO
TeneBun3opoB oOcTariocb B mMarasuHe?

@ 4. ObbsAcHUTE pelleHna NpuMMepoB:

UG P
0 15-) 1
7 5
8 9

5. Ha wkonbHOM pAgBope wurpanu 14 yva-
wmxca. CKONMbKO geBoYek urpanu BO ABoOpe,
ecnm marnbymkoB Oblrio 67?

6. (14—6)+8 14— (5+9) (14—9)+5
(14—8)+8 13— (9+4) (14—8)+4
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15—[ |
[] ‘ :
/\ 15=6+9 6] [9
15—-5-1=9 15—9=6 15—6=9
3anoMHuTe:
15—-6=9 | 15—7=8 | 15—8=7 | 15—-9=6

2. 8+7 14-8 7+7 14-5
9+3 13-9 9+5 14—-7

3. Haprmse 15 net. A e€ cecTpa Ha 6 nert
mnagwe. CKonbKo neT cecTtpe?

@ 4. 14—-81 18 13-8[ 15 9+6[ /15
13-9[ I8 14—9[ |5 8+5[]12

5. CocTtaBbTe 3agadvy NO KpaTKOM 3anmcu u
pewunTte ee€:
Benbix ronyben—15 = J
Cepbix ronyben—7?, Ha 8 MeHbLUe

6. CKOMbKO TPeyrofibHNUKOB W YeTbIPEXYTrONbHU-
KOB B Kaxxgoun un3 duryp?

//\\ /<D\

7. 13— (3+0) ‘ (9+43)—2 (8+7)+5
14— (3+1) (8+6)—4 (9+8)—7
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3anomMmHuTe:

17-8=9 17-9=8 18—9=9
16—7=9 16—8=8 16—9=7

2. 16—6+1 14—4-5 13—3+2
15—5+3 13—3—6 12—2-3

3. Paboune pomkHbl oTpeMoHTuUpoBaTb 18
KoMHaT. [locne pemMoHTa HECKONIbKUX KOM-
HaT oOcCcTajfioCb OTpeMOoHTupoBaTb ewe 9.
CKONbKO KOMHaT OTpeMOHTupoBanm?

@4. Hangnte B Tabnuue npumepbl C paBHbIMU

oTBETAMMU:
9+7 17—9 9+5 15—9
16—8 11—-5 18—9 +7
8+6 15—6 7+9 17/7—8

‘ 5. CocTaBbTe 3agaJy un pewumnTe eé:
bbino — 16 opexos
Cvenn — 8 opexos
OcTtanocb — ?

6. 942 17 —(9+1) (9+9)—8
8+3 16— (4+2) (8+8)—6
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Mcnonb3oBaHue Tabnuy
CNTOXXeHUSA U BblYUTaAHMA

@1 1213 4[5 6] 7]8]9]10
110
g;]; Ob6pa3zeu;:
413(2]|1 3—1=2
5(4(3(2]|1
6(5(/4|3(2]|1
716154 3]|2vy1 542=7
8/7]/6|5[4]13]|2]1
918|7|16/5(4(3|2]|1
10(9(8|7|6(514|3|2|1

2. B aBtonapke 18 aBtomobunen. 9 M3 HUX
— rpy3oBble, ocTalbHble — nerkosble. CKOJSbKO
nerkoBbIx aBToMOOwunen B aBTonapke?

3. 8+7[115 12—6[ 114 13—5[ 19
9+5[ ]16 16—8[113 13—6[17

@ 4. 3anvwunTte npuMmepbl B Mnopsgke Bo3pac-
TaHUSA UX OTBETOB:

9+5 8+8 7+5 8+7

5. (15—5)+9 12—(9+2) (14—4)+2
(10+7)—7 15— (5+3) ‘ (12—2)+3
(10+8)—8 15— (4+3) (10+5)—5
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CpaBHeHMe 4yucen ¢ NOMOLbIO
OEeNCTBUU CIIOXEHUA U BblUNTAHUA

1. B ogHon kHure 18 ckasok, a BO BTOpPOM

9 ckas3ok. Ha CcKOnmbKO CKa3oK MeHblue BO

BTOPOW KHUre, 4em B nepBon? Ha CKonbKko

CKa3ok Oonblwe B MNepBOM KHUre, 4YeM BO

BTOpON?

2. 8+6[]13 9+7[ 118 7+6[115
7+5[112 8+8[]14 9+5[ 111

3. CpaBHure:

nnacTuimnH nnacTtunnH

4. CocTtaBbTe 3agady MO PUCYHKY W pewnTte
eeé:

Ha ckonbko Oonbue...? Ha CKONMbKO MeHbLue...?
5. Noaymanm n Hangwu!

0 *~ 10 = 1 = 9 = 2

6. Ha nepBom Ontoge 9 rpyw, a Ha BTOPOM
7 nepcukoB. Ha ckonbko rpyw 6onblie, 4yem
nepcukoB? Ha CKOMbKO MepcMKoB MeHbLue,
4yem rpywu?

/1




YBennyeHme vnun ymMeHblLUeHue 4ucna
Ha HEeCKONbKO eauHuL,

Ol. CocTtaBbTe 3agady MO PUCYHKY U peLuuTe
eé:

2. B nepBom noesge 19 BaroHOB, a BO BTO-
poM Ha 1 BaroH 6osnbwe. CKOSIbKO BaroHoB

BO BTOpPOM noe3ne?
3. O6bsACHUTE pelleHne NpPUMEpPOB:

8+7 - 15—-8—> 7/+4 - 11-5—> 6+9

15—-6—> 9+3 —> 12-5—> 7+7 —> 14—-6

4. CocTtaBbTe 3agadvy U pewunte eé:

10 —2=10—-—1-—-1

5. B durype ybepute 1 cnuyky I_
Tak, 4Tobbl mony4yunocb 3 KBagpa-

Ta.

/{2




YUTeHune m 3anucb 4Yucen ot 21 po
100. Ux pecATUYHOE pas3fioXeHue

® ﬂ

|20 21 22 23 24 25 26 27 28 29|

(30 31 32 33 34 35 36 37 38 39|

\_ _J
2. HecaTtku |EgnHuybl
1 aBaguaTtb ogviH 21
JBaguaTtb AaBa 22
3 aBaguatb TpwU 23
4 ABaguaTtb JeTblpe | 24
2 5 gBaguaTtb NATb 25

6 agBaguaTtb wecTtb | 26
4 JBaguaTtb CeMb 27
8 JgBaguaTtb BoceMb | 28
9 AgBaguaTtb OeBATb | 29

3. B mMarasmH npuBesnn 25 KpacCHbIX W
XENTbIX MAYen. CKOSIbKO MpuBE3SIN  XKENTbIX
Msa4Yen, ecnmn 6bINO0 5 KpacHbIX?

. 4. Kakoe 4ucno crnegyet 3a ducriom 207

5 20+2 25—5 20+9 24—4
20+6 28—38 20+7 29—9
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30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
‘1- Necatkn | EgnHuybl
1 Tpuguatb OAWUH 31
2 TpuguaTb ABa 32
Tpuguatb Tpu 33
4 Tpuaguatb 4deTbipe | 34
3 5 Tpuguatb NATb 35
6 TpuauaTb WeCTb 36
7 TpuguaTb CEeMb 37
8 TpnguaTtb BoceMb | 38
9 Tpuaguatb OeBAaATb | 39
2. Kakoe u4ucno crnegyet 3a 4ducrnom 307?
HE B BB EEEEEN
ETE B EENEERENEIN
HE B BB EEBEEEERN

3 pgecatka n 1 eanHuuda. TpuguaTb OOMH.

@3. 39130 | 30[135 | 3939 | 34[124

4. B aBTobyce Obinno 36 naccaxupoB. Ha
OCTaHOBKE BbIWNM 6 naccaxumpoB. CKOMbKO
naccaxmpoB ocTariocb B aBTobyce?

5. 20+8
28—8

35—5
20+9

74

30+3
39—9

24—4
30+8




40 41 42 43 44 45 46 47 48 49

1. | OecaTtkmn |EguHuubl
1 COpPOK OAWUH 41
2 COpOK ABa 42
3 COpPOK Tpu 43
COpPOK 4eTblpe 44
4 5 COpPOK NATb 45
6 COpPOK LWecCTb 46
7 COpPOK CeMb 47
8 COpPOK BOCEMb 48
9 COpPOK OeBATb 49

2. Mama kynuna Hacunbe 40 TeTpagen B
Knetky m 9 TeTpagen B nUHENMKY. CKOSibKO
BCero TteTpagen Kynuna mama?

. 3. CKONbKO ManoYek Ha Ka)OoM pPUCYHKe?

PaccMoTpuTte puUCYHOK M CKaXXmUTe, CKOJbKO
eduHNL, B 4ucnax COpOK LecTb U COpPOK
BOCEMb.

4. O6bACHUTE peLleHUst NMPUMepoB:

@) e)Xw )X
5. 20+4 ‘ 40+2 ‘ 10+7 ‘ 40+9

20+9 28—8 30+5 37—7
/5




50 51 52 53 54 55 56 57 58 59

1. | Oecatkn |EauHuubl

NATbAECAT OAWH 51
NATbOECAT ABa 52
NATbOAECAT TPU 53
NATbAecAT 4eTbipe | 54
NATbOECAT NATb 55

NATbOECAT LwWecTb | 56
NATbOECAT CeMb 57
NATbOECAT BOCEMb | 58
NATbOEeCAT OeBATb | 59

(@]
©o~NoU]l~wN R

‘ 2. B uuvpke Anum cen B Kpecno nopg
HOMEpPOM NATbAECAT BoceMb. Kakme Homepa
MMEIT Kpechna crnpaBa W creBa OT Hero?

3. Bbluncnute cymmy 4ducen:
50 mn 4, 50m 2, 50 m 5, 50 n 8.

O 4. 3anofiHnUTe MNyCTble KNEeTOYKMU:
o1 S|4 5|6

5|9 5|2

<i:> 5. 50LJ54 | 52042 | 36[l55 | 58147

6. ABTO3aBoa B MepBbln AeHb BbinycTtun 50
MallMH, a BO BTOpPOM AeHb Ha 4 MalUuVHbI
Gonblwe. CKOMbKO MallMH BbINYCTUI 3aBofg
BO BTOpPOW [O€Hb?

7. 40+6 ‘ 58—8 ‘ 30+7 ‘ 24—4
32—2 20+5 59—9 4042
76




60 61 62 63 64 65 66 67 68 69

1. HNecatkn | EanHunuybi
1 LHecTbaecaT oauH 61
2 LecTbAecaT ABa 62
3 LUECTBOAECAT TpU 63
4 LUEeCTbAECAT 4eTbipe |64
) 5 LecTtbaecaT MNATb 65
[6] LWecTbaecsT WecTb |66
4 LIeCTbOECAT CeMb 67
8 LeCTbOEeCAT BOCEMb |68
9 LecTbAeCcAT AeBATb |69

2. Y Canmma B capgy pacuBenn 69 reo3guk.
9 M3 HMUX OH OTHEC B LIKOJSly Ha npasgHuK.
CkonbKoO reBo3auk ocTtasiocb B caay?

03 50+ =59 47 - 1=40 30+ ]=38
61 —[ 1=60 60+_1=63 26— 1=20
60+ ]=69 65 - 1=60 50+ /=54

@ 4. Hangnte oTBETbHI MPUMEPOB:

0y (2)<(9)*w)(2)(2)

LLKOJIbHON  CTOJIOBOW CTYnbeEB.
I'Ipvuaesnm ewe 6 HOBbIX CTyJ'IbeB CkonbKko
cTano CTynbeB?

‘ 6. Bbluncnmte pasHOCTb 4mcen:

26 n 6, 35 unb5, 68 n 8, 42 n 2,
49 nm9 27 n7 38 n 8, 53 n 3.
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/0 71 72 73 74 75 76 77 78 79

.1. OecaTtkn |EanHuubI
1 ceMbaecaT OauH 71
2 ceMbaecaT aBa 72
3 CeEMbOECAT Tpu 73
4 cCeMbOEeCAT JeTblpe | /4
V4 5 cemMmbaecaTr nAaATb 75
6 ceMbaecaT wecTtb | 76
ceMbaecatr cemb | 77
8 ceMbaecAaT BoceMb | 78
9 cemMmbaecaTr AeBATb | 79

2. B ogpHom BaroHe noe3pa Obino 78 nac-
caxmpoB. Ha nepBon ocTaHOBKE 13 BaroHa
BbiLWM 8 naccaxunpoB. CKONbKO Macca)Xupos
ocTanocb B BaroHe?

3. BeinonHute no obpasyy: 38=30+8

69=... 58=... 47=...
53=... 5=... 24=...
26=... 52=... 28=...

4. 3anuwuTte yucna, cocTodLume n3 7
gecatkoB U 5 eauHuud, 5 gecaTtkoB n 4 eaun-
HWUL,.

O 5. 3anonHute NyCTbl€ KJIIE€TOYKMW.

71 74 7|6
719 715 7|2

6. 70+3 ‘ 60+6 ‘ 7r—=7 50+8
73—3 66—6 70+7 58—8
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80 81 82 83 84 85 86 87 88 89

1. |Oecatku|EgnHnubl
1 BOocemMbaecaT oauH | 81
2 BOCEMbOECAT ABa 82
3 BOCEMbOECAT TpU 83
4 BOCEMbAECAT 4eTbipe | 84
8 5 BoceMbaecdaT natb | 85
6 BOCEMbOECAT LWecTb | 86
4 BOCEMbOECAT ceMb | 87
BOCEMbAECAT BOCEMb | 88
9 BOoceMbaecaT AeBATb | 89
O 2. 3anonHnTe MnyCcTble KNEeTOYKWU:
8|1 814 8|6
8|9 8|5 8|2

3. C nonsa npuBe3snn Ha OOHOM MalunHe
83 Mewka nyka, Ha BTOpoM —Ha 3 MeLllKa
MeHbLLle, 4eM Ha nepBon. CKOMbKO MELLUKOB
nyka npuBesnM Ha BTOpPOM MalunHe?

‘ 4. Ckonbko TpeyrosibHNUKOB B KaXXgom
YETbIPEXYrOSIbHUKE?

5. 69—9 50+7 ‘ 80+2 ‘ 68—38
70+8 65—5 29—0 39+0
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90 91 92 93 94 95 96 97 98 99

‘ 1. HecaTtku |EgnHuubl
1 JEeBAHOCTO OAWH 91
2 NEeBAHOCTO ABa 92
3 OEBAHOCTO TpwU 93
4 AeBAHOCTO 4eTbipe | 94
o} 5 OJEBAHOCTO NATb 95
6 OJEBAHOCTO LwWecTb | 96
{ JEBSAHOCTO CeMb 97
8 n0eBaAHOCTO Bocemb | 98
[9] neBsiHOCTO OeBATb | 99

2. B opanxepee 90 kyctoB 6enbix po3 un 8
KYyCTOB KpacHbiXx po3. CKONbKO BCEro KycToB
poO3 B opaHxepee?

@ 3. lNogyman n pen!

% = 5 t. 7 S 2 = 92

@ 4. 70+3086 95—5[ 190 80+2[ 182
69—9[ 194 50+8[ /32 49—9[ 137

05' Cnaraemoe 90 | 70 | 90 | 90 | 80 | 90

Cnaraemoe 1 9 3 21 5 4
Cymma

6. 80+2 ‘ 90+5 ‘ 80+8 ‘ 69—9
70+ 6 99—9 75—5 96—6
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CuutaemM pecsiTkamm

---------------------------------------------------------

6—MaremaTtuka 1 knacc 81

10 20 30 40 50 60 70 80 90
Necatkn | EanHunubi
1 0 necsaTtb 10+ 10 20—10
2 0 ABaguartb 20+ 10 30—10
3 0 |TpvAuate 130410  40-10
4 0 Jcopok 40+10  50—10
5 0 NATbOECAT
6 0 lecTbOecaT >0+10 60—-10
7 0 cembaoecar |60+10 70—10
8 0 BocembaecaT | 70+ 10 80—10
9 0 AeBsaHoCTO  (80+10 90—10
2. 10+10=[1]
1 pecatok+1 pgecAaATtok=2 pgecaTka
10+10=20
3. ObObAcHuUTE 3anucsb:
20+20=[1|
2 pecatka—+2 pecatka=4 pgecdTka
20+20=40
50—10=[1]
5 pecatkoB —1 pgecATtok=4 pgecsaTKa
50—10=40
20+ 10 40—20 70+10
4. 3anuwuTte 4Ymcro, cocrtoswee m3 9 OecATKOB.

3anuwumnte 4ucno, cocTtosllee n3 4 OecATKOB.




NMNoBTOpPEHUe nNpPonaeHHOoro
®:
-+ = 100

60 94 80 90 97
30 20 40 50

2. Y Kapuma 10 ronyben. Y ero Aapyra
AHBapa cTonbko xe. Ckonbko ronyben vy
oboux ppysen?

@ 3. 10+20[]30 20+40[ ]40
30—10[ 40 50+ 10 /80
4. CocTtaBbTe 3agadyy no Tabnuue wn pewunte
eé:
bbino [MpnHecnun Ctano
B kop3unHe 20 Ewe 20 ? A6nok B
A6nokK a6n0K KOp3uHe

5. B TeyeHne roga B OAHOM KuLlMake MoOCT-
pounn 30 gomoB, BO BTOpPOM kuwinake — 20
AomoB. CKONMbKO OOMOB MNOCTPOUNM B ABYX

Kuwnakax 3a ron?
6. 10+10 50—20 70420
30—20 40+ 30 60—10
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fleomeTpuyeckune durypbil.

TekcTOoBbIE 3agauuv
OnnHa v eavHnua unsMepeHuUN:

caHTUMeTp
® —

1cm

CM

cM

2. NlamepbTe OnMvHY KapaHpgalla:

3. NNamepbTe AOSfUHbI
Ux B TeTpangb:

MOSIOCOK © Hapucyurte

HEEER
||
4. (30+20)+8 (504 20)+ 4
(60—40)+5 (90—30)+7
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1. MNMonb3yntecb NMHENKOW MpPaBUIIbHO:

4 N )
N AN J
2. Haveptute durypbl B TeTpagb:
2/CMm 3/cm
2 Ccm 2cm | 2 cm 2\cm
2/cm 3lcm

3. B opaHxepee nocagunnmn 50 KycToB poOs3.
N3 Hux pacuenun 20. CKONMbKO KyCTOB eLlé
He pacusenn?

O- poBdled [ |fo 30
‘5. HasoBute dourypesi:

A\ N

6. 3anmwumnte 4ucna B BuUAE CYMMbl pas-
PAOHBIX €eauHUL;

37=30+7 53=50+[] 66=60+[]
96=90+[] 22=20+[| 44=40+[]
78=70+[] 85=80+| 29=20+[

84




@

7. NamepbTe Liaramm paccTosaHune oT
nepBon napTbl OO KflaCCHOM [OOCKWU:

8. Bbluncnnte ygobHblM cnocobom, 3amMeHuB
OBa coceaHUX criaraemMbliX UX CYMMOW:

7+3+2 40+30+9 30+10+7

9. NamepbTe ONMUHBI  CTOPOH duUryp c
NMOMOLLBIO TINHEWNKMW:

A >IN

10. Haueptnute pgBa oTpes3ka. [OnuHa nepBoO-
ro oTpeska 7cCM, a BTOPOMN OTPE3OK Ha
4 cmMm AOnnMHHee nepBoro.

11. 70+ (2+7) (60—20)+7 20+ (8 —3)
50+ (4 +3) (30+50)+8 30— (7+2)
40+ (9—5) (70—50) +4 80+(9—2)

85




OnunHa oTpe3ka. U3mMmepeHue
pacCcToAHNA MeXAy AOBYMSA TOYKaMu B
CaHTUMeTpax U CpaBHEHME OTpe3KOB

P

1. \amepbTe OTpEe3KM U CpaBHUTE:

1 1 1 : [ Jcm
——+—+—+— [cm

‘ 2. CKONMbKO OTPE3KOB COCTaBMAT durypy?

3. AHBap HadepTusi OTPe30K AJSIMHON 6 cmMm,
a ero 6bpatr Ha 2cmM pliMHHee. Yemy paBHa
AOnMHa oTpe3ka, KOTopbi HadepTun 6pat?

4. CocTtaBbTe 3agady no tabnuue mn pewwunTte
eé:

Bbino Cowenun OcTanocb

5. 20+[ ]=29 38— 1=30 50+ |=53
26— 1=20 40+ 1=45 67— 1=60
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6. Npn nomown nUHENKM nocrnegoBaTenbHO
coeguHUTe TOYKM oauHakoBoro useta. Kakue
durypbl  nony4yunuce? [lepedyeptnte wux B
TeTpagb:

.|_

@O0
OE®
BlElo

BO®
O®O
Slole

I

I
+
I

8. Ana wkonbHOM 6Gubnuotekn kKynunu 50
KHUr. 30 M3 HUX KHUTU CKa30K, oOcCTallbHble
cbopHUKN cTnxoB. CKOSNbKO COOPHMKOB CTUXOB
Kynunn?

‘ 9. CpaBHute uUrypsbi:

] [ |

/

10. BctaBbTe 3HaKuM [OENCTBUN TaK, YTOObI
paBeHCTBa OblNn BEPHbLIMU:

70 120=90 50 ]40=10 50 ]10=60
80[ 140=40 60[ 120=80 70 150=20
30[ 130=60 90l 120=70 20 130=50
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11. Ha CcKONnbKO CaHTUMEeTpPOB nepBasd nMo-
rnocka kKopoye BTOpomM? Ha CcKoOnbKo caHTu-
MEeTPOB TPETbA Mosiocka AJfiIHHee BTOpPOn?

12. lna nocagdkun B LWKONMbHOM ABOpe npu-
Be3nun 30 kyctoB po3. N3 Hux 20 KycTOB
KpacHbIX po3, ocTanbHble 6enble. CKOMbKO
KycToB 6enbiXx po3 npuBesnmn?

13. I3 CKONbKM OTpPe3KOoB COCTOUT KaXagas
durypa?

A I &

14. 40 cm+50 cm 90 cm—60cm
20cm—10 cm 30cm+20 cm

15. NamepbTe NMHEMKOWU ANMUMHbI CTOPOH Ccrie-
Ayownx  curyp:

16. Ha nepBown rpagke 40, a Ha BTopom 20
orypuoB. CKOfibkO OrypuoB Ha AByX rpsiakax?

17. 40+40 ‘ 23—3 ‘ 80+5 ‘ 36—6
60—20 70+8 59—9 40+7

38




NMocTpoeHue oTpe3ka
3ajaHHOU AJINHbI

1. Hayeptnte OaHHble OTpe3ku B TeTpaab W
onpengenute ux AO5NUHY.

CM

CM

2. Ha aBtobGase 12 nerkoBblX MaWwWvH. 9 wu3
HUX Bblexanun no 3agaHHOMY  MapLUpyTYy.
CKkonbko MawWwumH ocTanocb Ha aBTobase?

OB' 20 | + 27 | = 40 | +
o T T

28 | — 20| + 50

‘4. CocTtaBbTe 3agadvy no Tabnuue u pewunTe
ee:

Bbino Mpopann OcTanocb

12 4 ?
BeriocunenoB | Berocunena | senocunenos

5. VamepbTe OnvHy nomaHou JMHUM C MOMO-
Wbl TNUHEWNKWN.

|

6. 20+8[ 128 45-5[ |55 ‘ 50+2[ 131
37-70150 60+9[ 170 89—9[ 189
89




Yron u ero Buabl

‘ 1. T[llpsamon yron. Yrnbl 6onbLue n
MeHbLUe npPsAMOoro.

Yron, KOTOpbIA MEHbLUe MPSAMOro, Ha3biBalT
OCTPbIM YIJIOM.
Yron, KoTopbin OonbLie NPAMOro, Has3biBakoT
TYNbIM Yrriom.

2. CoctaBbTe 3agadvy Mo PUCYHKY U KpaTKou
3anmcn un pewnTe eeé:

Bbino — 30 kopobok

Mpogann — 20 kopobok

OcTtanocb— ? KOpPOBOK KOHMeT

3. 1) Hannwnte nopsakoBble HOMepa YInoB,
KOTOpble MeEHbLUEe MPSAMOro;

2) Hannwnte nopsakoBble HOMeEpa YriioB,
KOoTopble OGonbLle MnpsMOro.

D : Z)_Q\ ‘3) \ 4) \ 2/
4- 50[ ]2=52 350 15=30 20[ J4a=24

67 17=60 40[ 18=48 56 |/6=50
30 |6=36 29[ ]9=20 40[ 13=43

90




MHoOroyrosibHuUKu
‘1. Kak HasbiBaeTca kKaxgasa dourypa:

A

Y MHOroyrosibcHUKOB ObiBaeT Tpu, u4eTbipe,
NATb M Gonblue YrroB U CTOPOH.

2. CKOJIbKO CTOPOH Y MHOrOyrosibHuka?

2

3. CocTaBbTe 3agadvy Mo PUCYHKY U peLuunTe
eé:

10 LLIT¥/

Bcero — 16 wt

04- YBennyste Ha 2
10 | 11| 12| 14 | 15| 17| 18| 20

5. 40+[]=43 89—[ 1=80 50+ |=56
72— 1=70 20+ 1=25 56— =50



B A

6. Kak HasbiBaeTca kKaxpasa wui duryp?
HasoBute Bce dourypbl OgHUM CrIOBOM.

7. Hangnte B Tabnuue npumMmepbl C paBHbIMU

oTBETaMMu:
60+9 54-4 60+20 477
95-5 68+1 45-10 30+5
20+20 82-2 70+20 58-8

8. B 6ubnnorteke 6bino 18 XypHanoB «3Ipy-
ont». [locne Toro Kak 4acTb XypHaroB pa-
306pann 4uTatenu, ocTtanocb 8 XypHasnos.
CKONbKO >XypHamnoB B3anu dutartenun?

. 9. Kakon MHOroyrosfibHuK nponycTtunn?

10. 20+ =28
95— ]=90

11. Bbluucnure

ABa coceaHux

8+2+4

A\

‘ 44— 1=40
50+[ =55

O

‘ 50+[ |=59
76— 1=70

yOoobHbIM criocobom, 3amMeHuB
cnaraemMmbiX UX CYMMOMWN:

50+20+9

20+20+8



YeTbIpEXYroNbHUK U ero Buabl

. 1. Kak HasblBaeTca Kaxgasa w3 crefyto-
wmx duryp? HasoBute BCce durypbl OOgHUM

cnoBom?
4 )
N\ J

2. Bbluncnmte cymmy wumcern:
30m 9 60 umb5 80 wun 2 68 u 1.

@ 3. Pewunte npumepbl ¢ oObACHEHUEM:

30+20=
23+7= 50+4=

27 —4= 54—-30=
20+7=
24+ 3=

4. Ha ctpouTenbcTBe [OEeTCKOM Mriowagkm pa-
botannm 16 KaMeHWMUKOB MU HaA 7 MeHblue
wTykatypoB. CKOMbKO LWWTyKaTypoB paboTtano

Ha CTpounke?
5. 60+8 87—7 40+2 59—-9
75—5 30+5 47—7 70+ 3



Yyumca pewaTtb 3apaudu.
YcnoBue v BOMpoOC 3apaum

1. Y Mypaga 6bino 4 kyponatkum. A y Ak-
Gapa Ha 3 kyponaTtkm 6Gonble. CKOSbKO Ky-
ponatok Obino y Akbapa?

Y Mypaga — 4 KyponaTtKku <—_|
Y Akbapa - ?, Ha 3 6onble
2. Pewnte npumepbl ¢ OO6bACHEHMUEM:

40+10=50 70+20=[1] 50+30=[1[]
10+40=50 20+70=[1 30+50=[1]

50—40=10 90—70=[1] 80—50=[[]
50—10=40 90—20=[[] 80—30=[[]

3. CoctaBbTe 3agadvy MO KpaTKOMy YcC-
NMIOBUKO U peLunTe ee:
Ha 1 6nioge—11 cnuB <
Ha 2 6nioge—?, Ha 6 MeHblle ——

4. Kakme dwurypbl Bbl Buante? Kak OHU
HasblBaKTCA?

5. 3anmwumnte B oOuMH CTONOUK npuMepbl Ha
CrnoXXeHme, a B [OpYyrom Ha BbldUTaAHME WU
pewuTe ux:

57—40 39+10 75—30
60+ 30 48 —20 64—20



6. B ogHom knacce 30 y4yeHMKOB, a BO BTO-
poM Ha paBa ydyeHuka Oonbuie. CKOSbKo y4e-
HMKOB BO BTOpPOM Kriacce?

@ 7. o kakoMy nyTU HY>XHO MONTU, YTOObI MNO-
nyynTtb B otBete 107

Yucno\ Het
yeTHoe??
-5
5 +6

8. lNocuntanmte, cKonMbko AUl B
Kopobke. Ha 3aBTpak B3anu 4
anua. CKOnbko €AuL, ocTarnocb B
Kopobke?

@e@+O-@ -0
O-G=0 O+@
@+(O=6 (O~

é

D
@)

10. B wkonbHOM cTonoBown Obinmo 20 CTOMNOB.
K Hum pobGasunun ewé 9 crtonoB. CKONbKO

é

cTano cTosroB?



[lpocTblie U cocTaBHble 3a4ayu
NMpocTblie 3agauu

1. CocTtaBbTe 3agady M pewmnTe eeé:

2. 40+5[ /57 69—9[ 148 80+1[ 181
98—8[ 175 50+6[ 172 32—20130
O 3. Y BanupxaHa ronyben.

Y TanubpgxaHa Ha 4 ronybsa meHblue. CKOMbKo
ronyben y TanubaxkaHna? _[a]=

Y BanupxaHa—7 -
Y TanubagxaHa—?, HA 4 MeHblue J

‘ 4. CpaBHUTE QUrypbil:
\ S~
O |

I 5. PoibonoB nomman B peke 15 casaHoB U

okyHen. CKOSfibKO OKyHeW nonman pblb6onos,
ecnm oH nowvmMasn 8 casaHoB?




3apgauv B OBa OeUCTBUSA

1. B oagHom kopobke 5 kapaHgawen. B
apyrom kKopobke Ha 2 kapaHgawa 6onblie.
CKoNbKO KapaHgawen B OByX Kopobkax?

LBETHLIE LUBETHbIE
KAPAHOALLIW KAPAHOALLW

-~

B 1 kopobke-—5 kapaHgalLuen <——\ -
Bo 2 kopobke—?, Ha 2 Gonblie '
PelweHue:

1) 5+2=7kapaHpgawen BO 2 KopoOke.

2) 5+7=12 kapaHgawen B OBYyX KopoOkax.

-

2. Kakux 4yucen He xBaTaeT B paay?

10 20 25 50

3. CocTtaBbTe 3agadyy no pu-
CYHKY W KpaTKoM 3anmcum u
pewunTte ee:

B 1 Beape—19 Kr «—— 19kr ? Ha 9«kr
Bo 2 Begpe—?, Ha ? —___ MeHblle
O Kr MeHbLue ? Kr

4. B nepBom aBTobyce 22 naccaxwupa,

BO BTopoM — Ha 10 wMeHbwe. CKOsfbkKo
. nacca>xxmpoe B [ABYX aBTo6ycax?
gd
5. 30+[ /=38 ‘ 56— =50 ‘ 70+ =78
29—[ ]=20 70+ =72 27—[1=20

7—-MatemaTtuka, 1 knacc



@-

6. lNpogormknte pag 4ducen:.
1) 15, 20, 25, ..., ..., ..,
2) 10, 20, ..., ey ety ery

45, ..., ..,
70, ..., ..,

60:;
100.

7. Hangnte B Tabnuue npumMepbl C paBHbIMU
oTBeTamMum:.

69—2 57+3 78—6 49+1
70+2 52—-2 60+7 80—20
46—16 58+ 20 58—28 48+ 30

8. B ogHOomM pynoHe 26 M ar-

naca, Bo BTopoMm 10 m. CKOnbKO

MeTpoB atnaca B oboux pyrno- 26 M

Hax?

+

BE .

QG
@&

@, @-0
(8 O+®

O+®=6) E-0O=6

10. B BockpeceHbe [IXamMwmg C  OTUOM
oTnpaBunmcb Ha pblbanky. OTey nonman
17 pbi6, [DIxamwmg—Ha 7 pbld MeHbLe.
Ckonbko pbl6 nonmman xamwna? (IMoc-
TaBbTe BOMNPOC Tak, 4YTOObl 3agadva pelwlanachb
B OBa OEWNCTBUA.)

60+ 20
80—30

30—10

11. 40+7 ‘
70—40

55—5 ‘
29—9

40+3



TekCcTOBbIe 3apa4yu Ha CloOXeHue
N BblYNTaHUe

1. B marasuvH npuBeann 30 KOpobOK HaBBaTta u
paduHaga. Ckonbko Kopobok paduHaga npwu-
Be3nu, ecnn 6bino 20 kopobok HaBBaTa?

2. CocTaBbTe 3agady v pewmnTte ee:

1) Kyp — 8 5
MeTyxoB — 2 > '
2) Kyp — 8

NMeTtyxoB — ? >1O
3) lNetyxoB — 2
Kyp — ? >1O

3. Odunbwon B nepBbin geHb npodutan 10,
a BO BTopon 8 cTpaHuy KHuUrn. CKOMbKo
CTpaHuy npoduTan [Aunbwon 3a gBa OHA?

. 4. CocTaBbTe 3ajady U pewmnTte ee€:

n
24 Kr 22 Kr
Ncnonb3oBanu — 20 Kr OcTtanocb — ?Kr
5. (30+20)+8 (50+20)+4
(60—40)+5 (90—30)+7



3agayunm ¢ uMcnonb30BaHMEM MNOHATUM
«YBENMUYNTb Ha ...», KYMEHbLWIUTb Ha ...»

1. N3 ogHoro krnacca Mysen npupoabl no-
cetTunn 27 Yy4YeHUKOoB, U3 Jgpyroro Ha 2
yydyeHuka 6Oonble. CKonbko ageten wmn3 BTO-
poro krfacca noceturnim mysemn?

@2. Pacnonoxute npumepbl B Mopsagke BO3-
pactaHua wux oTtBeToB. Kakoe crioBo nony-
Ynriocb?

@) LL A K I

40—10 10+9 30+20 22—2 20+20

‘3. B opgHom ctonke 25 TeTpagoen, a BO
BTopon—20. Ha ckonbko TeTpagen BO
BTOPOW CTOMKE MeHblue, 4emM B nepBomn?
Ha ckonbko TeTpagem B MNepBOM CTOrMKe
6onbwe, 4yem BO BTOpPON?

4. lamepbTe nNMHENKOW OJIMHbl CTOPOH MHO-
royrosfibHMKOB:

®

5. 30+24 80+ 12 60+ 32 53+ 10
80+ 17 70+17 60+ 24 40+ 16
20+ 15 30+13 70+ 30 60+ 15

100




EovHMUa MaMepeHUst Macchbl:
Kunorpamm

®:

Ckaxkute, KakoBa Macca rumpb, Wun3obpa-
XXEHHbIX Ha PUCYHKe.

2. conb

Mo pucyHkam onpegennute Maccy Conu Wu
Maccy MYKMW.

3. Macca TbikBbl 8 Kr, a mMacca apbys3a Ha
2 Kr MmeHble. Hangnte maccy apbysa?

TbikBa — 8 KI <
Apbys — ?, Ha 2Kr MeHbLueJ 8 g

@4. Pewunte npumepbl ¢ 0ObACHEHUEM:

5. CoctaBbTe 3apgadvy Mo PUCYHKY W peunTe
eé:
HOblHA — 8 KI «———

Apby3 — ?, Ha 2Kkr
TsKenee

101




6. CocTtaBbTe 3agady no Tabnuue n pewunte
ee:

Bbino Ncnonb3osanu | OcTtanocbkb

23 Kr nyka 3 Kr ? Kr

7. Macca awmka c ga6bnokamm 10 kr, macca
AuinkKa c rpywamm Ha 3 Kr MmeHblle. KakoBa
Macca duumkKa c rpywamm?

?

10 kr Ha 3 Kr ner4ye

8. Hanmgute B Tabnuue npumMmepbl C paBHbIMU
oTBeTaMu:

40+7 50+ 30 Sla—9 38—8
83—3 20+ 27 36—6 40+ 10
60+9 79—10 | 60+30 o54—4

9. B nepBom «knetke 10 nonyraeB, BO
BTopon — Ha 3 nonyrass MeHbwe. CKOmMbKo
rnoryraeB BO BTOPOW KIleTKe?

B 1 knetke — 10 nonyraes <—_|
Bo 2 knetke —?, Ha 3 MeHbLUe

10. 70+30 27—20 30+30
86—60 49+ 10 57—20
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EovHMUa mamMepeHuUsi éMKOCTM:
nuTp

5n
15 31

1. IamepbTe, CKOMbKO CTakaHoOB BOAbl B
NINTPOBON, TPEXSIUTPOBON U NATUNNTPOBON
BaHkax.

2. B BeOpO nomMeLliaeTcs 10 n BO/bl.
CKOMbKO nNUTpOB BOAbl MOXHO O0NUTb B
BeOpO, B KOTOpoe YyXxe Hanumto 6n (4 n,
7 n) Boabl?

3. 10+30L]9 19—9[ 110 36+2[ 140

18—8[L 15 15+4[ 119 19—9[ 120
4. Tlo pUCYHKY coOCTaBbTe 3ajady M pewuuvTe
ee:

O Kr 3 Kr 10 n ?n
¥/ v
? KrIr 17n
6 3= 117 110 =

5. B ogHom ©6OumpgoHe 10n pacTuTenbHOro
Macna, B Apyrom — Ha 3 51 MeHblle. CKOrbKo

i NMUTPOB Macra BO BTOpPOM OGumaoHe?
6. 20+2 35+3 19+1 24—4
17—7 16—6 10+6 23+5
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O 7. Pewnte c oOBbACHEHUeM:

50 + [] 70 + ]
[ 14+ 60 @ [ 1+ 20
40 + [ 80 + [ ]

. 8. CocTtaBbTe 3apayun u pewnTte ux:

1n 3n
~_ 10 kr ?Kr

? -~ -
20 Kr

9. B ogHom ©OwumaoHe 10n wMonoka, a BO
BTOPOM — Ha 4 n 6onble. CKOMbKO NUTPOB
MOJSIOKa B ABYyX 6ugoHax?

@
3|+2=5

+2=6
+2=7
rame
+5=9
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[MoBTOpEeHUe nNpoungeHHOoro

1. B wkonbHyto cTonoByto npuBesnun 30
bonbwnx n 14 maneHbknx 4YamHukoB. CKOIb-
KO BCEero 4YamHWUKOB MpPMBE3SIM B LUKOSIbHYIO
CTONOBYHIO?

@2. [lo kakoMy MyTU HYXXHO MONTWU, YTOOBbI NO-
nyyntb B otBete 907

yeTHoe?
(-=10) (— 20)

+55

+50

3. B 6ouke 10 Bepep BOAbl. [Ons
nonmBa UBETOB B3aAnu 7 Beaep
Boabl. CKONbKO Beaep BOAbl OCTarocChb
B bo4ke?

4 Kakasg u3 dwuryp He umeeT yrnos?

ANOOA

‘ 5. BctaBbTe 3Hakm pencteui K, 4TOOBbI
paBeHCTBa 6le'||/1 BEPHbIMW.
90[ ]14=94 57 17=50 60 12=62
40 ]9=49 86 _16=80 73 13=70
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[eomeTpuuyeckne urypsbil.
INTornyeckue nNOHATUSA

OTpaxeHue npeamMeToB B 3epkKane

‘ 1. PaccmoTpute oOTpaxeHusa mn3obparkEHHbIX
npegmeToB:

2. B copeBHOBaHuax no 6ery y4dacTtBOBanu

46 ydYeHuKOB, B nMNpbbkkax B AOnuvHy — 20
YYEHUKOB. CKonbKo BCEro YYEeHUKOB
yyYyacTBOBasiM B CMOPTUBHbLIX COPEBHOBAHUAX?

3. dopucynte B TeTpaan BTOPYK MOSIOBUHY
npeaMeToB, a 3aTeM packpacbre.

4. 28—10 ‘ 50+17 ‘ 36—20 ‘ 60+ 13
40+ 14 68—60 20+ 19 57—20
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CummeTpus

.1. Nokaxkute ocb cummeTpum douryp, un3ob-
pa*X€HHbIX Ha pPUCYHKe:

(" N\ ( )

. J L J

2. AHBap 3anonHun 7 nucToB 12-rnMCTOBOW

TeTpaan. CKoOMbKO JfIMCTOB TeTpaau ocTariucb
He3anoyfIHEHHbIMUN?

3. Kak nonyyunm 4actn kaxpgonm qurypbl?
Cpeon paHHbIX J§WHUA  Hangute OCU  CUM-

MeTpun duryp.

Ao

4. CKOJNIbKO [OEeCHATKOB U CKONbKO eguHuL, B
Ka>kgoM W3 Yucern:

39, 61, 42, 57, 63, 55, 46, 25, 38, 707?
5. 20+[1=27 65— 1=60 40+ 1=48
17—-[1=10 ‘ 50+ |=56 ‘ 72—[1=70
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CuMmMeTpUUHbIEe dUrypbl.
CUMMeTPUYHOCTb TOYEeK, OTpPe3KOB
MU MHOroyrofibHUKOB

1. Ha CKOMbKO 4acten MOXHO pasgenuTb
YeTbIPEXYTOSTbHUK?

t LT

2. B ogHon kop3uHe 48 anenbcuHOB, a BO
BTOPOM Ha 8 anenbCuHOB MeHblue. CKOMbKOo
BCEro anenbCMHOB B [OBYX KOp3uHax?

3. Kak HasbiBatoTCca uUrypbl, n3obpakeHHble
Ha pucyHke? Kak MOXHO HasBaTb UX OOHUM
cnoBomMm? W3  ckonmbkum 4acTen cocTouT
Kaxgaa dourypa?

@ 4. Kto ObIicTpee pobepetrca oo puHuwa?

_718+10[ > 57—7 [ | 67/+3 [ 70+9

———.[60-40]-28+20]| 70+8| -] 68—8
5. 40+17 80— 30 30+ 30
60— 20 50+ 10 70—40
50+ 19 90— 60 50+ 50
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Purypbl, nmewwine oaHy unwu
HEeCKOJIbKO OoCel CUMMeTpum

. 1. Kak pasgenunun kBagpaT Ha 4actu?

2. Kak nony4unun kaxayr 4dacTb?

PR

3. B Gake TpakTtopa O6binno 37 n 6eH3nHa, B
KOHUe pabouyero gHa octanocb 7 n. CKOsbko

nuTpoB OeH3MHa wuspacxogoBanmn?

4. OGBbACHUTE, KaK MONyYUnM Kaxkayl 4acTb:

-

N

~

LS

5. B nepBy CTpOKy 3anuiure

BO3pacTaHn4d 4YE€THble 4ucrna, a

PYIO — HEYETHbIE:

B nopsake
BO BTO-

20, 31, 27, 34, 45, 16, 57, 68, 86, 75.
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PopMbl NpeamMeToB
.1. HazoBute un3obpa>k€HHble Ha pPUCYHKe

npegmMmeTbl.
4 )
. J

2. B wWKomnbHylO cCTOMNoByw npuBe3nu 14 kr
MYKNU. N3 4 kr MyKn wmcneknu camcy, a u3
6 Kr — 6ynoydkn. CKONMbKO MYKM oOcTarnocb B
cTornoson?

3. 96=90+6 44=40+]] 22=20+01
66 =60+ 48=40+1 88=80+[]

4. Ckonbko TPEeyrojfibHMKOB W CKOJIbKO Y4e€eTbl-
péxyFO.l'IbHI/IKOB B KaXaoM wu3 pl/lcyHKOB?

5. BctaBbTe Takoe umcrno, 4toObl paBEeHCTBO
ObINIO BEPHbIM:

20+ ]=27 48— 1=40 80+ ]=86
36— 1=30 50+ ]=57 72— 1=70
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NMoHATUA: oamHakoBon cdopmbl,
pa3Hou dopmMbl

.1. HasoBute mnsobpa)kéHHble Ha  pPUCYHKe
npeameTtbl. M3 kaknx curyp oHM cocTas-

JeHbI?
1) : ﬁ
J
N o\l J
2. Bbluncnurte ynobHbim cnocobowm:
58+1=(50+8)+1=50+(8+1)=59

46+1 S92+7 55+4 56+3
37+1 48+1 24+5 63+6

N
y
)

2)

3. HyxxHo cpgenatb 90 HoBbIX cTOnoB. [lep-
Bbln pabounn 3a Hegeno cgenan 28 CTOMOoB,
a BTopon —21 cTton. CKOMbKO CTONOB eLé

UM HYXHO caenaTtb?
4. (20+20)+7 (60—20)+5
(70—30)+6 (50+30)+9
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@ 1. Hangunte ortBeTbl NMpPUMEpPOB:

46+4 79—9 50+

38—8 20+5

. 2. 1) HaszoBute 4ucna, crToduwme rnocrne
yuncen 29, 39, 49, 59, 69, 79, 89, 99,

2) HasoBute 4ucna, cTodawme nepea
yucnamm 90, 80, 70, 60, 50, 40, 30, 20,
10;

3) lMNpogormmknte psag 4ducen 91, 92, ...,
no 100.

3. CocTtaBbTe 3agady Mo PUCYHKY U KpaTKow
3anmMcm mn pewmnTte eeé.

B Begpe—14 kr <

B kop3nHe—7? Kr, HA 6 Kr—
Tskenee

. 4. HazoBuTe nponylleHHble 4Yucna:

10| |20 o0 70 90
5. 70—30 ‘ 50+40 ‘ 60—30 ‘ 70+ 20
40+40 90—40 30+20 70—10
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1. Pa3noxnte «a06M0KM B KOP3WHKM B COOT-
BETCTBUM C UX LBETOM:

2. B marasmHe 6bino 45 xonoaunbHukoB. [1o
obepa npoganun 10 xonoAwusibHUKOB, a Mocre
obegpa ewé 5. CKONbko XonoauribHUKOB
ocTanocb B MarasmHe?

3. 30+8 /6—06 20+7
38—8 40+9 45—5

04. Pewnte npumepbl ¢ OOGbsACHEHUEM:

39|+ |20 29|+ 250 +
7 Y

— |50 59| — 90

5. CkosnbkKo AeCATKOB B Ka>xaom n3
cnenywouwmnx dumcen: 80, 60, 40, 50, 207?

6. 40+4[ 118 22—2[130 1149 ]12
33—3[1]14 80+5[ 190 44 —4[ 140
70450175 36—6[125 40+8[ 154

8—-Marematuka, 1 knacc
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[Mnockne U NpocTpaHCTBEHHbLbIE
durypbl

‘ 1. Ha PUCYHKe n3obpa>keHbl KBagpar,
TPEYroslbHUK, Kpyr W MNATUYToribHUK. JTO
npumMmepbl nnockux douryp. HasoBute 31U

dourypsbil.

1) 2) 3) 4)\}

2. 1) CKONbKO CTOPOH W CKOJSIbKO VYINOB Y
KBagpaTta? A y NATUYronbHuKa?

2) CKOMbKO BepWwWH W CKOSIbKO YIrfioB Yy
TpeyrosfbHukKa?

3. CocTaBbTe 3ajady Mo KpaTKon 3anucum wu
pewnTe ee€:

Bbino—20 Kr XypMmbl

MNMpogann—10 Kr XypMbl

Octanocb—? Kr XypMmbl

4. Hayveptnte durypol B TeTpaab W pac-
KpacbTe ux:

5. 504 (6+3) ‘ 42—(9—7) ‘ 20+ (9—5)
60—(8+2) 30+ (6+4) 85—(3+2)
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.6. Ha pucyHke wu3obpa)keHbl MNpPsiIMOYronb-
HUKW, LECTUYrofibHUK, N YeTbIPEXYrOfibHUK.
OTO nrnockKkue durypsbl.

4)
1) - 2‘ ‘
7. CKONMbKO BepPLWUH W CTOPOH Yy LWWEeCTu-
yrosibHuKa? A y 4eTbIpEXYrosibHuKa?

@8. NMNoayman un pen!

40 . 9 = 9 £ 20 = 2

9. depy3 Cc oTuUOM Kynunnm Ha 6OGaszape 18 kr
nyka, a kaptodensa Ha 9 kr MmeHblle. CKoOrflb-
KO KurorpamMmmoB KapTodensa OHU Kynunn?

.10. Kakne dwurypbl MOXHO NOMy4YnUTb, CKNa-
AblBag nuct dymarn?

11. 48+30 57 —20 63420
37—20 57+ 20 68—40
25+ 10 75—30 56+ 14
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‘1. KoHyc, wap, uunumHgp —3To nNpuMepsbl
NnpocTpaHCTBEeHHbIX dwuryp. HaszoBute ddwu-

rypy, COOTBETCTBYIOLLYIO Kaxaon uudpe.

1) 2) 3)

+
I
I
I

@2

.|_

®O®
O@O
DO

DO®
O®O
BElE

3. Kak HasbiBaloTca aTn durypbl? Hangute
cpegn HUX MPAMOYrOfibHUKMN.
4

Y b
6) ‘ 7) 8)

4. B knetouykn BcTaBbTe Takue 4ucna, 4To-
Obl paBeHcTBa OblNIN BEPHbIMMU:

1

A —

5

N

50+ ]=58 86—[_1=80 90+ ]=92
73— 1=70 20+[ ]=25 42— 1=40
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5. Ky6, nupamupga, napannenenunen — npoc-
TpaHCTBEeHHble dwurypbl. Haszosute durypy, B
COOTBETCTBMN C €€ HOMEPOM.

1) 2) 3)

6. B WKONbHOM My3bIlKaribHOM KpYy>XXKe 3a-
HAMalOTCA 29 Y4YEeHUKOB, a B KpyXKke Wunsob-
pa3uTtenbHoro uckyccrtea—21 y4deHuk. CKoslb-
KO YYEHUKOB 3aHMMalTCA B OOOUX KpyXKKax?

O 7. 22+22=[ 1] 66—33=[_[ | 24+24=[ | |
44—-22=[ 1] 33+33=[_[] 48—24=[ 1|

8. CocTtaBbTe 3agady No PUCYHKY U KpaTKOW
3anucn n pewnTte eeé:

20 Kr ? Kr
\ /
40 kKr

9. 3anuwunTte 4ucna B BUAOE CYyMMbl paspsif-
HbIX craraemblix:

73=70+3 35=30+[| 55=50+|
69=60+_ 44=40+]] 88=80+[
82=80+[ 58=50+[_] 92=90+[]
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~ ®

10. HasoBuTe nopsagkoBble HomMmepa: 1) nsfoc-
KUx douryp; 2) nNpoCcTpaHCTBEHHbIX dUryp.

1) 2 3) 4) S)

11. BannwnTte B oAMH CTONOUK cCymMmy, a BO
BTOPOW Pa3HOCTb 4YucCen N BbIYUCHUTE:

40+ 20 70—30 30+20
50—20 20+10 90—40

12. B opaHxepee nocagunn 70  KycTOB
KpacHbiX ©n 6enbix po3. CKOMbKO KyCTOB
6enblx po3 nocagunun, ecnun 6bino 20 KycToB
KpacCHbIX po37?

13. CKONMbKO OECHATKOB U eOUHUL, B KaXaoM
n3 ducen 96, 38, 67, 85, 247

14. 13 C4Yé€THbIX Mnano4ek nocT-
pOUSiN  NIECEHKY, COCTOALYI U3 6 _l_
KBagpaTtoB. YbGepute pgBe nanoud-

KW Tak, 4ToObl nonydunocb 4 | |
KBagpara.

15. 20+ (65—5) (70—30)+9
30+ (42 —2) (40+40)+2
80+ (22—2) (50—50)+8
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EovHUUbI ONUHBLI. geunMmeTp, MeTp.
CBA3b Mexay HUMM

100cm=1m 10cm=1 gm 1m=10 gm
INnvHa 23tonm nonockn paBHa 10cm  wnum
1 am.
S

1. BbicoTa cTtona 8agmM, a Bbl-
cota cTtyna 5pagm. Ha ckosnbko
euMmeTpoB CTOM Bblwe cTtyna?

2. 40cm—20 cwm 50cm+10cm
10 gm+ 30 am 60M—20m™m

3. WvpvHa ynuubl 8 m. Hemy paBHa wWUpUHa
eé rnpoesXxenm Y4YacTun, ecnum wmpuHa TpoTyapa
n apblka 4 m?

R OSONOROROR

5. Beinuwunte nopsiake BO3pacTaHus
cHayana o,u,Ho3Haqu|e yucna, a 3aTtem
ABYy3HayHble:

16, 81, 8, 46, 9, 64, 5, 63, 28, 4, 17, 3,

7, 18.

6. 10+9 ‘ 80+7 ‘ 22—2 ‘ 44—4
20+7 80+9 18—8 28—8
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7. As3um n 3adhap KynawTca B peke. HUToObI
BEPHYTbCA Ha OGeper, A3mmy Hago MponsfbiTb
17m, a 3adapy Ha 7M MeHblle, 4YeM ero
ToBapully. CKONMbkO METpOB Hago NponnbiTh

3adpapy?
,_ =
.L__‘_H'\.\ o
ci\/ P
8. 40cm+10cm 80 am—60 am
70cm—20 cm 30cm+10 cm
50 agm+10 am 40 gpm— 20 am

. 9. Kakne durypsl Bbl BUAuUTE? HaszoBute ux:

1) 2) 3) 4) 5)

10. nnHa nepBoro oTpe3ka l1l4cm, a AnuHa
BTOpOro Ha 4cMm kopoye. Hangute gnuHy
BTOPOro oOTpe3ka.

11. 50 cm+ 30 cm 70 am— 20 am
90 am—40 am 30cm+20 cwm
40 gpm+ 20 am 60cm—20 cwm
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Pa3noxeHune MHOXecTBa npeamMmeToB
Ha HEeCKOJNIbKO MHO)XeCTB Ha
OCHOBaHMM MX CBOUCTB

'1. UTOo Bbl y3HanM nNo PUCYHKY O OaHHOM
MHOXeCTBe LUBEeTOB?

4 A

7
AW

N ‘ Y,

2. B ogHoOM BaroHe MeTpo 48 naccaxXupos,

BO BTOpPOM —Ha 17 naccaXXmpoB MeEHbLUE.
CKONbKO MaccaXkupoB B OBYX BaroHax?

3. Pazgennte  MHOXECTBO  reoMeTpUYecKnx
duryp B COOTBETCTBUM C UX BUOOM.

A
o A

L
i®

A
N
L

4. 30+13 65—60 50+25
42—40 44+ 30 32—30
43+10 57—50 28+ 20
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‘5. Paspennte 6axdyeBble Ha MHOXecTBa Mo

nX BUOaM:
4 )
L\‘-‘
-
7 |
S J

6. B cnopTuBHbIN KpyXOK npuBesnun 39 dyT-

BonbHbIX U OBackeTbonbHbIX Ma4Yen. CKoMb-
KO npuBe3nn 6GackeTbornbHbIX MSAYEW, ecrnu
dyTbONbHLIX Oblrio 197
7. PewunTte npumepbl ¢ OGbACHEHUEM:
25+10 ‘ 37—10 ‘ 50+ 28 ‘ 38—18
26—10 40+19 70—50 65+ 20
8. Pewnte npumepbl, pasgenme UX Ha
rpynnbl Mo LBETY:
38—18 30+9 26— 16 60+4
/0+6 28—18 60+5 48 —28
47—27 50+7 58—28 40+ 3

9. CpaBHute oOTpe3kn. Ha ckonbko nepBbI
OTPE30K KOpo4Ye BTOPOro?

[ lem

[ lcm
10. (56—6)+ 10 (90—20)+6
24—4)+ 20 (50+30)+4
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‘11. Pasgenute d@pyKkTbl Ha MHOXecTBa O

nX BUMOAM:
4 )
_.L 4
z"L‘- ]
o _J

12. B petckom napke oTabixanm 58 wmanb-

YMKOB, a AOeBoYeK — Ha 28 mMeHblue. CKOMbKo
BCero getenm oTabixanun B napke?

'13. Pewnte npumepbl ¢ 0ObsICHEHUEM:

() (e)<8)* ey ()2
14. Kakne durypbl Bbl BUOETE Ha PUCYHKE?
Hauveptnte mnx B TeTpagun nNO OTAESNIbHOCTMW.

Kak oHn Ha3biBaroTCA?

A
// \\

>

15. PewnTte npumepbl ¢ 0ObACHEHMEM:

20+7 84—4
48—8 50+6
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NMpoaonXkuTb nocnenoBaTenibHOCTL
no oo6pasuy

1. Pewunte npumepbl ¢ OGbACHEHUEM:

50|+ |20 40| + 2 70| +
w,_/ Y

— 130 80| — 100

2. CagoBHUK C oagHoro pgepeBa cobpan
30 Kr XypMmbl, @ CO BTOpoOro Ha 9 kr 6GonbLue.
CkonbkKo KnnorpamMmmonB XYpPMbl cobpan
CadOBHUK C OBYX [OepeBbeB?

@2 @+O-@  @--&
O-@= @+()=6)
@+(O=@) - =0

4. MNMpoaormknte nocnegoBaTeribHOCTMU.

10+2 —~ 10+4 —~ 10+6 (> 10+... =7

30—5 —~30—10—~>30—15> 30—... >7?

5. PewunTte npumepbl ¢ OObACHEHUEM:

50+5 17—10 50+20 70—40

46—6 40+12 80—50 30+30

20+9 90—70 20+ 20 80—50
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6. BeinonHute no obpasuy:

20=10+10 50=30+[1[ ] 80=50+[1]
30=20+[1] 60=50+[1[ ] 90=70+[ 1]
40=30+[1] 70=40+ 1 100=50+[1 |

7. Ha »>xypHan «3pyaut» nognucanocb 20
YyYEeHUKOB, a Ha XxypHan «lyHya» Ha 4
ydyeHuka 6Oonble. CKOMbKO BCero Y4YeHUKOB
noanuvcanocb Ha 3TU XypHanbl?

@8. Pewmnte npumepbl ¢ OGBbACHEHUEM:

a )
72—30 )=
42+8 < 32+40

/
~ 50+14 - 64—32

N J

9. Haueptnte dcurypel B TEeTpagn wu W3-
MepbTe AOfMMHbI  UX CTOPOH C MOMOLbIO
TTMHEenKW.

N A NS

‘ﬁﬁ:m.20+8[B5 45-5[ 140 50+8L 174

39—9[ [27 70+3[ 162 66—6[_160
50+2[ 172 88—8[ 190 90+2[ 199
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UnucnoBble BbipaxeHusa. Tadbnuuybl.
[leomeTpuuyeckue cdurypbl

Yucnosble BblpaXeHusA

1. 25+ 3, 25— 3 — Ha3bIBaAlOT YNCNOBbIMMU
Bblpa>XeHNAMN U1 BblpaXXeHUsiMMU.

Pe3ynbTaTr BbIMNOJTHEHHbIX AencTBumn B
Bblipa>XeHMN Ha3bIBalkOT ero 3Ha4vYeHuewm.

25+3=28 —cymma d4ucen 25 u 3 paBHa
ymcny 28. 25+ 3 — BblpaxxeHue, 28 — 3Ha-
YyeHue BblpaXXeHus.

‘ 2. Hangnte 3HaydeHWUs BblpakeHumn:
21+ 8 34+4 43+5
49—40 87—7 55—5

3. CocTtaBbTe 3apgadyy no Tabnuue mn pewute
eé. UTo o3Ha4alT nosfiyvyeHHble Bblpa>KeHns?

Bbino Cobenum OcTanocb

6 Kr ?Kr

OKr m 7Kr

YUTO MOXHO HaWTWU, BbIMUCIUB 3HaA4YeHus
BblpaxeHun: 9+7, 9—7, (9+7)—67?
1

4. 37+ 2 ‘ 48— 3 ‘ 46+ 4 ‘ 69— 5
37+20 48+ 30 46+40 69—50
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5. Y batelpa 28 opexoB. Y ero bpata Ha 8
opexoB MeHblle. CKOSfIbKO BCEero opexoB Y

6paTbeB?
Uto o3HaualT cnepywouwime Bbipa)keHus?
28—8 28+ (28 —8)

@ @+O-@ @-O-@
O-@ )+ ()=60)
@)+ () )~ @)= ()

‘7. CocTaBbTe BblpaXeHne no  PUCYHKY W
HanauMTe ero 3HadeHwue:

+

&)

5+3

8. Hanaurte 3HauyeHus BblpakeHWU:
cyMmma ducen 26un 4, 38 wmn 20.
pa3HoCTb 4ucen 54 mn4, 67 n20.

9. BcTtaBbTe 3HaAku [OencTBUM Tak, 4YTOOBbI
paBeHCcTBa OblfiIn BEPHbLIMU:

50 12=52 750 15=70 30 14=34
29[ ]9=20 60 /8=68 83 13=80
30 /8=38 57 17=50 40 l6=46
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10. Hanaunte 3Ha4YeHuns Bblpa>KeHUNn:
47+ 2 58+20 16+3
69—30 45—10 38—8

11. Hangnte B Tabnuue npumepbl C paBHbIMU
oTBEeTaMMU:

99—-9 87—7 40+ 10 90—30

56—6 89+1 45—5 20+ 20

79+1 7/5—5 30+30 80—10

12. B HOBOM 3gaHMM Ha MnepBoOM 3Taxe 24
KOMHaTbl, a Ha BTopoM 26. Ha ckonbKo
KOMHaAT Ha BTOpPOM 3Taxe O0osnbuwe, 4yeM Ha
nepBom?

13. CocTtaBbTe 3agadyy M pewunTe ee€:

Uemy paBHa mMacca TbIKBbI?
A mMacca apbysa?

14. PewmnTte yaobHbiMm cnocobowm:
50+20+8 90—40+7 30+30—4

15. lNpencrtaBste 4ucria B BuAEe  CYMMbI
paspagHbIX eavHuu;

45=40+5 63=60+[| 29=20+[]
59=50+/| 77=70+[] 38=30+L
87=80+[] 26=20+[] 94=90+[ ]
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CocTaBHble 3apauu

1. Ha copeBHOBaHuUAX MO nNpbbKKkamMm B AOFIUHY
Kapum npbirHyn Ha pacctodHue 30 0Mm, a
Cannm —Ha 35 gmMm. Ha ckonbko geuunmeTpoB
Aanbwe npboiriyn Canum?  Ha  cKkosnbko
CaHTUMETPOB MeHbLue MnpbirHyn Kapum?

2. (704+20)+7 (80—40)+9
(90—50)+5 (30+30)+8

3. CocTaBbTe 3agadn NO PUCYHKY, KOTOopble
MOXHO pewnTb criegyrwmm obpasom:

10n+5n, 10n+2n,5n+2n, 10 n—5n.

10 n 5n 21

4. CocTaBbTe 3agaynm no creaywuwmm Yycro-
BUAM U peLunTe ux:

1) Bbino — 80 rycei >,,
npuBesnmn ewé — 15 rycen '
2) bbino — ? >95
npmBesnu ewe — 15 rycen
3) bbimo — 80 rycen >95
npueesnn — ?

5 90+2 75—5 80+5 96—6
88—8 60+4 23—3 50+7
40+3 57—7 59+1 69—9

9—- Matematuka, 1-knacc 129



6. Macca auwuka c nomugopamm paBHa 20 Kr,
a C MopkoBbo Ha 4 kr 6onbwe. CKOMbKO
KMnorpaMmmMmoB COCTaBfnseT Macca suwumka C
MOPKOBbIO?

@ 7. Kakon nyTb OO0 uenu npasBusiibHbIN?

‘8 CocTaBbTe 3agady Mo KpaTKkoM 3anmcu u
pewmnte eé:

LLaxmaTtbl— 20 4—_| -
lWawkn— ?, Ha 5 6onblue > '
O 9. Pewunte npumepbl C OObSACHEHMEM:

20| + 30| + 60| +
\r,_/ V—/ Y

40| — 65| — 100

10. Bbicota kaparadya 9 M, a ToOnosib Ha 3 M
Bbille. HanguTte BbICOTY TOMOSMA.

] 11. BcraBbTe Takoe 4ynucno, 4Tobbl paBEeHCTBO
OblNO BEPHbIM:

20+[ 1=28 59—[ ]=50 80+[ |=88
28— 1=20 50+[ 1=59 88— =80
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12. B oanH cTOnNOUK BbINUWINTE CYMMY 4uCen,
a B AOpYyron pasHOCTb 4ucen M Hanaute ux
3HaYeHUs:

48 —20 45+40 55—-20 35+10

34+20 99—-60 46+ 30 67—10

@ 13. Hangute oTBeTbl NMPUMEPOB:

60+12 97—7 58—40 20+14 37—5

14. B ogHom pynoHe 47 wm  TKaHu. [Ons
nowmBa OETCKMX nnatbeB oTpe3anu 17 wm, a
B3pocsibiXx — 10 M. CKOMbKO MeETpPOB TKaHU OC-

Tarnocb?

@ 15. PewnTte npumepbl ¢ O6GbACHEHUEM:

65+20=
35+4+30= 88— 50=
55—20= 35+30=
45+10=
65—10=
16. 20+9[ 130 36—6[129 80+4[ 179
45—5[ 140 50+8[ 168 79—9[ |70
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Kak nonyuyumtb M3 4yacteun uernoe,
M3 ueryioro 4yacTu

‘1. Kakne dwurypbl nonydunucb? HasoBute
NX:

NN / 4

2. B moTke Obino 49 m npoBonoku. 3a AeHb
oTpe3ann 17 M npoBofiokn. CKOMbKO METPOB
NMPOBOJIOKM OCTarioCb B MOTKe?

28
5
9 2
17 S<o
a5 [° lj
| 6 6—0
\_ _l _J

i 4. Pewnte npumepsbl.
B
90—30 ‘ 60—20 ‘ 60—40 ‘ 40—10

70—10 70—50 60—30 50—20
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5. B petckmn cag npusesnu 30 Kkr nyka, a
Kaptodena Ha 27 kr 6onbwe. YTo o3HadarT
crnenywouwme BbipaXxXeHuna?

30+27 30+ (30+27)
@ 6. Nogyman n pewu!
(" )
o
I
9 g0 o ox?
10
20
83 S)
N J

7. Pebata 3a pagBa AaHA cmac-
Tepunn Ana ntuy 28 CcKBOpeu-
HUKOB. 8 M3 HUX OHMW NOBeCUnwu.
CKonbkKo eweé CKBOPEYHUKOB
HY>XHO MOBEeCUTbL?

‘ 8. Ha ckonbko 4yacten paspesaH apbys?

=
- 9. 28+10 40+ 38 56 —20
37—-10 50+ 14 54+ 10
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10. B marasmHe 6Obino 59 TeneBumsoposB. [o
obena npoganun 20 TeneBu3opoB, a rMnocrne
obega 9 TeneBusopoB. CKONMbKO TeneBu-
30pOB OCTanoCb B MarasmHe?

11. PewwnTte npumepbl, OCHOBbIBAdACb Ha [AaH-
HbIX dourypax. HadepTtute dourypy, cocTaB-
NEHHYIK M3 3TUX YacTeW, 3anucaB B KaXAayro
4YacTb OTBETbl MPUMEPOB:

- \
1040 m
o
L | [20+8
20+20 |69 \
N y

12. 1) K 3zagymaHHoMy 4ucny npubasunu 60

n nonydyunun 98. Kakoe 4ucno zagymanun?
2) N3 3apgymaHHOro 4ucna BbuuM 24 u

nonyyunu 30. Kakoe 4ucno sagymanun?

13. 29—-9 20+ 20 57—10

30+7 75—10 46+ 10
14. Pelunte npuMepbl, WUCNONb3ys LBe-
TOYEK:
4 )

40+10 4>\7
79) 1
| 49/9 2545 6%/%
_

15. 30+7 54 —40 65+ 10
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Tabnuuya. YteHue npocTtbiX Tabnuy

1. CocTaBbTe npuUMep.LI
LNTE WUX:

=

2

v

8

9

10

8

9

10

11

9

10

11

12

O 0[N O

10

11

12

13

O 0[N O |0

10

11

12

13

14

(o ool BN o) I NG I AN

10

11

12

13

14

15

O | N[O | 01|~ |W

10

11

12

13

14

15

16

Ol N[O D™~ | W

10

11

12

13

14

15

16

17

OO |IN(O|UO | IWIN

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Clo|NoOa|~hW[IN|F|+

[
(@

11

12

13

14

15

16

17

18

19

[
(@

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

no Tabnuue wn pe-

1+1=2

2+ 1=4
3+[ ]=6

4+ ]=8
5+[ ]=10
6+ ]=12
7+ 1=14
8+[ =16
9+[ ]=18
10+ [ =20

2. B ogHom pyroHe 60 M TKaHW, BO BTOPOM
Ha 42 M MeHble. CKONMbKO MEeTPOB TKaHU B
OByX pyrnoHax?

@3. o290 | 520172 | 40lJ4a0 | s0l]42

4. CocTaBbTe 3agadvyy U pewunTe eeé:
Bbino — 76 kr nomMnaopos
3aconunmn — 34 kr NnoMngopos
OcTtanocb — ? KIr NnoMungopos

s

60+40

80+20
56+40

50+50
83+10
70+ 20
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6. 3anonHunte Tabnuuy, BbINOMIHUB HEOobXo-
ONMble OencTBUSA:

1 (2|34 | |—

N

N|Fk|O|P

o | O
ArIWIN|PF

7. B cag npuBesnun 60 caxeHueB. WMN3 Hux
20 — caxkeHubl A6n0oHb, 30 — ca)XeHubl BULLU-

HU, oOcTalbHble — caXeHubl OXuabl. CKOMbKO
Ca)keHUeB Kuabl NpuBe3nn?

8. 1) 3anuwute yuycna, cToawme nepea
yuncnammn 38, 42, 49, 50, 67, 83, 97;

2) 3anuwuTte ymucna, cTodawme nocne
yucen 9, 19, 29, 59, 79, 99.

9. CkonNbKO KBagpaTtoB MNOCTpPOUNM U3
CUYETHbLIX Nanoyek? Yb6epute ogHy na-

NMOYKY TakK, 4ToObl OCTarioCb 4eTblpe I
KBaaparta. I

10. 56— ]=50 58— 1=50 97— 1=90
30+ /=34 80+ /=85 70+ 1=79
49— 1=40 43— 1=40 53— ]=50

11. B ogHom pyrnoHe 6biio 50 M TkaHu. OT
Hero otpesanu 20 M. CKOMbKO MeTpPOB TKaHMU
ocTaniocb B pyJioHe?
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3anonHeHve Tabnuubl no
3agaHHbIM 3HaYeHUAM

+ = 100
99 98 97 96 95
50 60 40 30

2. B kaHucTtpe 6biio 40 n 6eH3nHa. CKOsbkKo
GeH3nHa ocTanocb B KaHUCTpPE nocrie TOoro,
Kak B 0Oak ogHoOM MawuHbl 3anunm 25n, a

B 6ak gpyrom — 10 n?
‘ 3. CocTtaBbTe 3agadvy MNo PUCYHKY U peLlunTe
eé:

Bbino 30 kr n 27 Kr yproka.
Ncnonb3osanu — 20 kr Octanocb — ?Kr

4. Pewnte npumepbl U 3anonHUTe Tadnuuy:
YMeHbLliaemoe |90|50(80(40| 70|30 |60
Bbluntaemoe 20(30140|20|10 (20|50

Pa3HocTb

00

- 5. 55420 ‘ 84—14 ‘ 83+7 ‘ 45—40
65+ 10 95—30 24+ 3 24—10

137



1. O6bAcCHUTE pelleHnsa MpUMepPOoB:
35+42=30+5+40+2=70+7=77
24+31=20+4+30+1=50+5=55

anI CJNmoXXeHMn AOBy3HA4YHbIX 4Yucesnn eaAnHuuUbl
CKnaabiBarbTCA C eaAMHuUUuamMmum, AOEeCATKnN — C
AeCATKaMMn.

2. ObbAcCHUTE pelleHunsa MNpUMepPOoB:

38—17=[ | | 38—17=[ | |
30—10=20 38—10=28
8— 7= 1 28— 7=21
20+ 1=21 38—17=21
38—17=21

anI BblHNTaHUMN AOBY3HaA4YHbIX 4ucesn eavHuubl
BblYUTAOTCA U3 eOUHULU, AOeCATKn — n3
AEeCATKOB.

3. Hangnte B Tabnuue npumMmepbl C paBHbIMU
oTBETaMWU:

38+ 12 57—22 45+ 45 53—50
99-9 18+12 56— 16 48+ 30
20+ 20 69—2 80+17 98—20
‘4. Cymma 4yumcen 30 u 20 paBHa 50. Ha
CKONMbKO cyMma ©OGonblle nepBoOro cna-
raemoro? A BTOpPOro crnaraemoro?
5. 34+13 62+ 16 54+ 25
42+ 25 44+ 33 32+24
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Boiuntanme m3 100
OAHO3HA4YHOro 4ucna

100—8=[ [ |
‘ 1. ObbsAcHUTE pelueHune:
100— 8=[ 1 . 100 |
10+90=100
10— 8= 2
90+ 2= 92
100— 8= 92 O pecATKOB 1 AecAToK

N3 uyucna HyXxHo Bbl4yecTtb 8. 100 -—-310 10
pgecatkoB. 3aMmém y 100 oaAuvH AOeCATOK.
BblutemMm wu3 Hero 8 eauvHMy, nony4yum 2
eavHunubl. 9 OecATKOB M 2 eAVHUUbI — 3TO
yuncno 92.

2. Hangunte otBeT, oObACHUB pelleHUeE:
100—4 | 100—7 | 100—2 | 100-—5

3. B wmarasmHe ©Obinno 100 cBeTUIIbHUKOB.
o Beudepa npopgamum 9 wu3 Hux. CKOMNbKO
CBeTUITbHUKOB OCTalloCb B MarasnHe?

4. Bbluucnure:
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BbiumtTtaHnme m3 100
ABY3Ha4YHOro 4wucna

100—72=[ | |

. 1. O6bACHUTE peLUEeHUE:

100—72= ||
10490=100 100 .
10— 2= 8
90—70= 20
20+ 8= 28
100—72= 28 9 necATKOB 1 gecAToK

N3 uuncna 100 Hapo BblYecTb 72. 100 —aTo
10 pecsaTtkoB. 3anmem y 100 oAuH AECATOK.
BbluTteMm M3 Hero 2 eaMHuMUbI U nony4yum 8
eavHuy. Y Hac ocTtanocb 9 OecCATKOB.

O pecATKOB — 7 OECATKOB = 2 pAecsTKa.

2 pecsaATka M 8 eAUHULU — 3TO 4ucno 28.

2. Hangunte otBeT, OOBLSACHUB peLUEeHUE:

100—36 100—57 100—62
100—42 100—24 100—56
3. B marasumH npuBesnun 100 coobHbiXx ne-

néwek. J[lo obepa npoganu 82 nenéLuKkn.

CKONnbKO nenéwek ocTtaliocb?
]
4. CpaBHUTE:

100 ]90 | 290192 | 4949 | 65156
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HaxoxpgeHue TpeTbero
cnaraemoro

. 1. CocTtaBbTe 3agady U pewmnTte eeé:

12 kr 10 kr ? Kr
\ /
30 Kr
2. B Tpéx kaHuctpax Bcero 95n 6eH3unHa.
Ckonbko  nutpoB  GeH3uHa B TpeTbeu
KaHUCTpe, ecnu B nepBon KaHuctpe 40, a
BO BTOpon 35 n?

03' Cnaraemoe |26 |42 |44|51 (62|12 |45 |40

Cnaraemoe 5412014628 |24

\l

8 (25 |30

Cymma

4. C nonsas Ha wMenbHuUy npuBesnu 50
MELLUKOB nMuweHuubl, a A4YMeHa Ha 8 MeLUKoB
MeHblle. CKONMbKO BCero MeLIKOB 3epHa
npuBE3nNu Ha MernbHULY?

O @+O-® @-O-@)
O-@-@ O+®
@+O-@  @-O)

®)E



.6. 3a Hegeno Kypbl cbepatrT 25kKr  3ep-
HaQ, a rycun Ha 11kr wMeHbwe. CKONbKo

KunorpaMmmoB 3epHa cbefarT Kypbl U TycKU
3a Hepenkw BMecTe?

7. Mo pucyHKy cocTaBbTe 3agady U peLwmTte
ee:

46 M 32 m ?
\ /

100 m

8. PaccTtaBbTe CKOGKM Tak, 4TOOblI paBEHCTBO
ObINIO BEPHbLIM:

80—20+7=67 30—7+3=20
9. 46+43 95—35 100—52
71+29 68— 24 100—37
20+45 86+ 13 100—62
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10. CocTaBbTe 3agady MO PUCYHKY U pelunTe

eé:
\ /
36
11. Cymma Tpéx 4ucen pasHa 78. [lepBoe
yucno paBHo 32, BTOopoe — 26. Hawmgute

TpeTbe 4UCIIO.

@12

+

O ()~ E)=@8)
-©® )
O O~

13. CocTtaBbTe 3agady no Tabnuue wu pe-
unTe eeé:

+

®0
o

+

0@
@@ ®

bblro MpuBesnu Crtano

40 mewkoB [Eweé 40 mewkoB| ? MELIKOB

MOPKOBMU MOPKOBM MOPKOBM
14. PewmnTte ynobHbIM crocobom:
67+ 13 25+25 25+45
28+62 83+17 86+14
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M poAaoNnXeHne noclrinenoBatesibHOCTU

1. Pewnte npumepbl no obpasuy:
100—43=(100—40)—3=60—3=57

40 3
100—65 100—52 100—78
100—36 100—25 100—47

2. Ha cknage ©6bino 90 mMewkoB Myku. [lo
obega npogann 30 mMewkoB, a nocne obepa
32 wMewka MyKU. CKOMbKO MELLKOB MYKU
ocTanocb Ha cknaage?

@3. PewnTte npumepbl C 0ObACHEHUEM:

+ —
40+ 28= QW /93—40=

79—39= 58+12=

54+25=
70—16=

4. Hadeptute durypbl B TeTpagn m npoaorsi-
XXUTEe nocnenoBaTesibHOCTD:

5. 69+21 ‘ 27 +20 ‘ 66 —26 ‘ 50+ 36
57+43 39—29 72—32 06 — 46
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O 6. Pewunte npumepbl ¢ OObACHEHUEM:

38|+ |30 + |16 + (50
\1’_/ \y,_/ Y

— 125 -1 9 100

7. B waxmaTHOM KpYyXXKe 3aHu-
MarTca 32 Manbynka, a [JeBoYek
Ha 15 6onblle, 4YeM ManbYUKOB.
CKOnbKoO JeBoYek nocewarT
Kpy>xok? ([MocTtaBbTe K 3agade
Takow BOMpOC, 4YTOObI OoHa
pewanacbL B gBa OeWCTBUS).

‘ 8. Hanaute oTtBeTbl NpuUMepoB:
oy (e)(8) ) @)*(2)

9. CocTtaBbTe 3agadyy Mo OaHHOMY PUCYHKY U
pewunTe ee€:

3aconunu — 30 kr

n
OcTtanocb — ? Kr
26 Kr 24 Kr
10. 26+ 14 52—20 54+16 39—19
47— 17 38+ 30 ‘ 68 —28 ‘ 25+15
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O

11. PewnTe npumepbl no obpasuy:

21+21=42 32+ [ =64 42+ 1 =84
22+ 1 =44 33+ [ |=66 43+ 1 1=86
24+ | =48 34+ | =68 44+ 1 =88

12. B kop3unHe Obino 28 kr BuwHU. N3 20 kr
BULLHN NpuUrotoBusin BapeHbe. CKOSIbKO KWn-
norpaMmMmoB BULLHMW OCTariocTb B KOP3UHE?

13. PewunTte npumepbl, pasgenue UX Ha

rpynnbl Mo UBETY:
46+4 58 —-55 32+28 58—-27
74+ 26 64+ 30 60—-4 47+ 2
60—42 42 + 25 50+ 36 25—15

14. B 6Gake aBTtomobuna «Matu3» 39n 0OeH-

3MHa, a B Dake aBTomMobuna «Hekcua» O6eH3unHa
HaA 16n ©Oonbwe. Ckonbko 0OeH3MHa B 0Oake
BTOpPOro astomobwuna?

15. Bo pBope wurpann 18 peten. CHavana
ywnn 5 pgeBoyek, a 3artem 3 Manbuuka.
Ckonbko OeTen ocTtanocb BO ABope?

39—19

16. 26+ 14 ‘
25+15

52 —20 ‘
47 —17

38+30
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Jlornyeckme nNOHATUA. «BCe»,
«HEeKoTopble», «BCe, Kpome...»

@1. HasoBute Bce npeamMeTbl, MU300pa’kE€HHble
Ha pucyHke. Kak MOXHO KMX HasBaTb OOHUM

cloBOM?
e e \\
N\ \ >,

2. C ogHoro GapaHa coCcTpurnn 7 Kr LiepcTu,
a Cc pgpyroro Ha 3kKr wepctn 606onbLuie.
CKOMbKO KUIorpaMmmoB LLEepPCTU COCTPUIMN C
AByx GapaHoB BmMmecTe?

3. Hangute 3HaydeHus BbipaxeHun. PaccmoT-
pute pgaHHble npumMmepbl U Mx oTeeTbl. YTO BbI
3ameTunm?
53+41 ‘ 62+21 54+45
35+14 26+12 45+54

’4. Ha3soBute Bce urypbl Ha pPUCYHKe:

32+26
23+62

£
5. (30+20)—10 (90—40)+30
(80—50)+ 20 (20+20)— 20
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«Bcakmn», «nwoboun», «OOUH WU3...»,
«OOUH N3 BCexX» U UX 3HAYEeHuUA

‘ 1. HazoBute Bce npegmMeTbl, M300pa>K€HHble
Ha puUcyHke. Kak MOXHO uX HasBaTb OOHUM

crioBom?
4 )
I\ J

CocTaBbTe Takoe MHOXEeCTBO CaMOCTOSATESIbHO.

2. INnAa  WKOMbHOINO CHNOPTMBHOIO  KpyXXKa
npuBe3nn 40 kKopoOOK wWwaxmaT un LaLlek.
CKonbko KOpOOOK Lwallek npuBes3sin, ecnu
6bi10 20 kKopobok LwaxmaTt?

3. 86—23 ‘ 97—43 ‘ 67—45 ‘ 58—26
68—32 79—34 7/6—54 85—62

‘ 4. CocTtaBbTe 3ajadvy U pewunTte eeé:
B 1-om mawwuHe — 54 mMewka nyka ?
Bo 2-on mawwuHe — 46 mellkoB ryka / MELIKOB

5. CymMmma Kakux 4 paBHbIX criaraemblx paB-

2

Ha 100
6. 80cm—50 cm 40 pm+ 30 am
30 am+ 30 am 90 cm—70 cm
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.7. Uto BbI BuUOUTE Ha puUcyHke? Kak aTo
Ha3BaTb OOHMM CIlTOBOM?

8. B cTtonoByo npuBesnu 45n Monoka.
CKONMbKO INUTPOB  MOJIOKa M3pacxogoBasm
3a [OeHb, ecnnm K Be4dyepy ocTtanocb 30n
Morioka?
9. PewnTte npumepbl, pasgenme UX  Ha
rpynnbl Mo uBeTY:

37+3 48—40 60+23 58—30
67—20 71+10 90—30 45+ 20
83+10 78—20 88+10 98 —30

10. 1) N3 undp 2, 7, 9 MOXHO cocTaBuTb 9
OBY3Ha4HbIX 4wucen: 22, 27, 29, 72, 77, 79,
92, 97, 99;

2) 3annwmnTte Bce ABYy3Ha4dHble 4ucna,
KOTOpble MOXHO cocTaBuUTb U3 uundgp 5, 1, 4.

15+ 5

11. 34+ 6 ‘
75+15

21+ 9 ‘
34+ 26

29+21
149
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35+15



NocTpoeHne oTpe3ka 3apmaHHOMU
AnvHbl. U3amepeHune n cpaBHeHMue
ANMVH U pPacCTOAHUMN

1. Onpegenute C MNOMOLLbO JUHEWKU AONUHY
Ka)k[loro oTpe3ka B CaHTUMeTpax:

A B D E
°

2. OnnHa popoxkn paBHa 30m. Caumg wm
YMng OOHOBPEMEHHO  Haydanu  AaBuraTtbCs
HaBcTpe4dy Apyr apyry. Kakon nyTb NpoOLUEn
Ymuna, ecnn Caumg npowen a0 BCTpeyn

16 m?
16 m r ?
_) ‘—
) 30 m ]
3. 54+46 | 74+ 26 | 83+17 | 62+ 38
58+42 71+ 29 87+ 13 65+ 35

4. lnvnHa nepBoro oTpe3ka 5cm, BTOpoOM
OTpe3ok Ha 4cmM OrnmMHHee nepBoro, a
TpeTun Ha 6 cm Kopo4de BTOporo. Hawmgute
ANVHY TpeTbero oTpe3kKa.

5. PewunTte yaoobBHbIM Crnocobom:

40+20+6 80—40+8 38+30-5

||
6. 30+ (6+3) ‘ 40+ (9—2) ‘ 50+ (6+2)
80+ (7+2) 50+ (8 —4) 70+ (9—5)
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' 7. CpaBHUTE AONUHbI OTPE3KOB:
A B
O

[
D E
[ ®

8. 'ynbHapa v [OunbHO3a Haydanu AgBuUratbCs
HaBCTpe4dyy Apyr Apyry OT KOHUOB TpoTyapa.
[ynbHapa npowna [go BCeTpeun 42mwm, a
OvnbHo3a Ha 4m OGonbwe. Hangute AanuHy

TpoTyapa?
I r e —
/\ /
) 42 m ?, Ha 4™ Gonblue
< ~ >
9. 56—44 ‘ 62+44 ‘ 87—17 ‘ 83—63
85+ 15 92—22 67+23 75+ 15

@10. [lo kakoMy RyTU HYXHO MOUTU, YTOOBI
nonyymtb B otBeTe 1007

11. Macca TbikBbl 9 KL, a AOblHW —Ha 3Kr
MeHblle. Yemy paBHa mMacca AblHU?
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12. lnnHa nepBoOro oTpe3ka 7 CM, BTOPOU
OTpe3oK Ha 4cmM [OliMHHee nepBoro, a
TpeTun Ha 2cCcM Kopo4de BToOporo. HawmauTte
ONVNHY TpeTbero oTpe3kKa.

13. B xnebHbin mMarasmH MOXHO TMpPOUTU Mo
TpoTyapy wnn 4epe3 MOCTUK. Kakonm nyTb
KOpo4Ye U Ha CKOSbKO?

4 m

2 %

—> 34 m

14. boino 39 kr dpykToB. [Ona BapeHbS
ncnonb3oBann 20 Kr, Ha KOMMNOT ywrno 9 Kr
dpykToB. CKONMbKO KurorpammoB dpPyKTOB
ocTarnocb?

15. Kakne dwurypbl Bbl BUgute?

16. 98—20 94 —93 67—32
76+ 23 100—62 72+ 23

152



MocTpoeHne pas3nuyHbIX uUryp.
CocTtaBneHue c¢uryp M3 4yactewu

‘ 1. Kakasa dourypa nonydyumnacb n3 4yacrten?

~

N«

2. B marasmHe ©O6bini0 32 Kr  CIMBOYHOIO
mMacna. lNpuBesnun ewe 17 kr macna. 3a AeHb
npogann 29 kr macna. CKOSIbKO CIIMBOYHOIo
Macsria ocTtariocb B MarasmHe?

3. 13 yacTten kBagpaTta cocTaBbTe criegyloLlime
urypsol:

4. B wkonbHbln OBOp npuBe3nun 26 KyCcTOB
po3 u 24 kKycta nmoHoB. CKONMbKO BCEro
KYyCTOB MpuBE3&in B LLUKOSY?

5. 21+21 32+32 14+14
24+ 24 42+ 42 33+33
44+ 44 13+13 22+22
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‘ 6. Kakaa dwurypa nonydunacb uU3 4acrten?
4 )

- /

7. 1) B opHonm kopobke 26 koHQeT, a BO
BTOpo Ha 4 KoHdeTbl 6O6onbwe. CKonbko
KOH(EeT BO BTOpOWM KOpOOKe?

2) B ogHom kopobke 26 koHdeT, a BO
BTOpon Ha 4 kKoHdeTbl 6onbwe. CKOMnbKo
BCero KoHdgeT B OBYX KOpobkax?

HOMOMNOBRONG,
O-®s@ O+@
+O=6  @-O

@ 9. CpaBHute urypsbl:

10. 20+8[ 130 35—5[ /43 80+2[ 182
69—9[ 150 90+3[ 181 47—-70140
40+5[ /45 96—6[ 185 70+7[ 155
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PewleHne 3aHuMaTenbHbIX 3apad

1. CocTtaBbTe 3agady NO PUCYHKY U peLunTte

ee:
1) 30 M )
I\_/

M ~—
N 2™ Y,
2) 24 Kr )
/—\I

= ~ —

4Kr
\—/

Y ? Kr )

2. B KpyXOK pucoBaHuUs 3anuca-
nmce 18 y4deHukoB, notom p[oba-
Bunocb ewge 10 y4yeHukoB, a 4
yYEHUKa Mepewnn B Opyron Kpy-
KOK. CKOSbKO YYE€HMKOB OCTasriocb
B KPY>XKe pucoBaHUA?

3.

YMeHblaemoe |[100| 99 | 86 | 46 | 94 | 56

Bbluntaemoe 10 {49 | 20 |1 24 | 31 | 32

PasHocTb

4. Bblumcnute 3HaveHue BblpaXkeHus:
33+16 42+ 37 54+33
87—25 79—38 95—52
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5. Mansapbl OO05MKHbl OblM nMokpacutb 3a 1
AeHb 38 pam. [Jo obepga oHu nokpacunm 28
paMm. CKONbKO eleé pamM ocTanocCb MNOKpacUTb

Manapam?
@ 6. Bbluucnure:
40 50
50 30 30 80
+20 —20
20 60 60 70
10 90

‘ 7. B knacce Bcero 32 y4deHuka. Ha ypok
npuwnmn 10 pgeBodyek wn 20 Manb4YuKoOB.
CKONMbKO Yy4Y€HMKOB MpOonycTurnin ypok?

8. CoctaBbTe 3agady no Tabnuue u pewunte

eé:
Bbino NMpnBesnun CTtano
40 n Ewe 40 n ?n
Tonnmea Tonnuea Tonnmea

9. ObbACHUTE peLlleHUs NPUMEpPOB:

& @@y @)

10. 97—7 32+ 6 68—60
43+7 72—10 87—80
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[NloBTOpEHUEe npounaeHHOro

1. lna wWKonMbHOM MacTepcKkon Kynunm 15
py4YHbIX Nun, a pybaHkoB Ha 3 MeEHbLUE.
CKONMbKO CTONAPHbLIX WHCTPYMEHTOB Kynumwu
AN LWKONMbHOW MacTepCKon?

2. 3anuwmnte OTBEeTbl NpPUMEPOB B MopsAaKe
BO3pacTaHUS:

4. lNogyman n peLuun!

’_,l
40+9
20 &
i
40} 10 13—3
-' 25—5

5. 32+18 54—-50 50+50
72—70 74+ 26 87—80
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6. B marasmH npuBesnu 76 AOBYX-
KONMECHbLIX WU  TPEXKOSIECHbLIX Be-
nocunenosB. CKofbko ObINO  OBYX-
KONMECHbIX Benocmnenos, ecrnu
TPEXKOMECHbLIX Oblno 347

7. Bbluncnute O6bICTpO:

LUKOJIA

+40 +20
—10 —10
+20 +50
—9 —6
+29 +16
50—20 40—10

8. CKONbKO TPEYrofibHUKOB U 4YeTbIpEXYronb-
HUKOB Ha PUCYHKe?

9. 67+32 69-40 23+ 17

48—-45 96-50 27+13

10. Banuwmnte 4ucno, cocTaBneHHoe wu3 9
JecdatkoB W 7 eguvHunud, 8 pgecAatkoB un 5
eanHuy,
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